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نام‌نویسی داوطلبان انتخابات 
شوراهای شهر و روستا در هرمزگان

اغتشاشگران فرصت اعتراض را ربودنداغتشاشگران فرصت اعتراض را ربودند
اغتشاشگران و تروريست ها حتي به کود کان 

 و افراد بي گناه هم رحم نکردند و آنها را با سلاح  هاي گرم و سرد به شهادت  رساندنديا در آتش  سوزاندند

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

مردم صف خود را از اغتشاشگران مردم صف خود را از اغتشاشگران 
و تروریست‌ها جدا و تروریست‌ها جدا کردندکردند

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

تشییع پیکر شهید امنیت ستوان سوم »میلاد دهقانی« در بندرعباس

گروه خبر // خانوار‌های دهک‌های درآمدی ۴ تا ۷ 
از امروز دوشنبه بیست و دوم دی می‌توانند برای 
استفاده از کالابرگ و خرید به فروشگاه‌ها مراجعه 

کنند.
   مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: 
اقلام کالابرگ؛ مرغ، تخم مرغ، گوشت قرمز، حبوبات، 
قند، شکر، روغن، ماکارونی، برنج، شیرکم چرب، 
ماست کم چرب و پنیر است.برخورداری افزود: چهار 
میلیون تومان سهمیه ۴ ماه به حساب خانوار‌ها واریز 
شده و خرید مجاز هر فرد ماهانه یک میلیون تومان 

است.مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
گفت: زمان خرید دهک‌های ۸ تا ۱۰ نیز ۲۸ دی ماه 
اعلام شده است.وی گفت: خانوار‌هایی که به علت 
اختلال در شبکه، پیامک کالابرگ را دریافت نکرده‌اند 
نگران نباشند، کالابرگ آنها شارژ شده است.مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: خانوار‌ها 
محدودیت زمانی برای خرید از اعتبار کالابرگ خود 
ندارند و اعتبار‌های مصرف نشده به ماه‌های بعد منتقل 
می‌شود و تا فروردین ۱۴۰۵ قابل استفاده است.

برخورداری افزود: برنامه شمیم، پیام رسان بله و استفاده 

 از کد دستوری #۵۰۰*۱۴۶۳* راه‌های اطلاع از 
دهک بندی خانوارهاست.مشمولان طرح کالابرگ 
جدید با شماره دهک‌ها ارتباطی ندارد و همه یارانه‌بگیران 
فعلی، حذف‌شدگان یکسال اخیر، بازنشستگان و 
کارمندان به صورت خودکار مشمول این طرح هستند 
و نیازی به درخواست و مراجعه به سامانه‌ها نیست.به 
گزارش خبرگزاری صداوسیمای مرکز خلیج فارس، 
افرادی که جزو این گروه‌ها نیستند با مراجعه به سامانه 
hemayat.sfara.ir تا دو هفته آینده، می‌توانند 

درخواست خود را برای دریافت کالابرگ ثبت کنند.

گروه خبر // اغتشاشگران و مزدوران 
وابسته به دشمن با خیانت به وطن، 
قصد ضربه زدن به امنیت کشور را 
داشتند، اما با هم‌افزایی و هماهنگی 
میان نیرو‌های امنیتی و انتظامی، 
سطح برخورد با اغتشاشگران ارتقا 
یافت؛ پلیس می‌گوید که شب گذشته 
دستگیری‌های مهمی از عناصر اصلی 

اغتشاش صورت گرفت.
   به گزارش فارس؛ فرمانده کل انتظامی 
کشور سردار احمدرضا رادان با اشاره به 
اینکه اغتشاشگران با هدف کشته‌سازی، 
جوانان کشور را قربانی می‌کنند، از 

دستگیری عناصر اصلی اغتشاش خبر 
می‌دهد.دو اتفاق مهم در روز‌های اخیر 
رخ داد یکی محکومیت اغتشاشگران 
از سوی مردم در استان‌های مختلف و 
دیگری جدا شدن صف معترضان از 
اغتشاشگران. این موضوع باعث شد 
که شنبه شب، نسبت به شب‌های قبل، 
آرامش قابل توجهی در کشور برقرار 
شود و نیرو‌های امنیتی بتوانند سریع‌تر به 

کانون‌های اصلی اغتشاش دسترسی پیدا 
کنند.سردار رادان می‌گوید که لازم است 
مردم عزیز بدانند هر فردی که در کنار 
اغتشاشگران قرار می‌گیرد، در واقع طعمه 
اهداف خشونت‌بار آنان می‌شود. این افراد 
با هدف »کشته‌سازی«، جوانان و فرزندان 
این کشور را قربانی می‌کنند. پلیس از این 
پس، اغتشاش را به‌طور کامل از اعتراض 
تفکیک کرده و با اغتشاشگران قاطع، 

سریع و بدون اغماض برخورد خواهد 
کرد.بر اساس گزارش‌های پزشکی قانونی 
و بررسی‌های تخصصی، بخش قابل 
توجهی از کشته‌شدگان با سلاح سرد 
و ضربات چاقو جان باخته‌اند. سردار 
رادان می‌گوید که در مواردی که شلیک 
گلوله مطرح بوده، فاصله شلیک بسیار 
نزدیک بوده که نشان می‌دهد این اقدامات 
نه از سوی نیرو‌های امنیتی، بلکه توسط 
عناصر آموزش‌دیده و هدایت‌شده انجام 
شده است. این شواهد نشان می‌دهد که 
سطح خشونت اعمال‌شده، سازمان‌یافته و 

دستوری بوده است.
گروه خبر // شورای نگهبان در بیانیه‌ای ضمن 
محکوم کردن اقدامات اغتشاشگران و تخریب اموال 
عمومی، تاکید کرده است: از دستگاه‌های انتظامی، 
امنیتی و قضایی می‌خواهیم، قاطعانه با متعرّضان به 

جان و مال مردم برخوردی بدون مماشات کنند. 
    در این بیانیه آمده است: اغتشاشات اخیر به دنبال 
اعتراضات به حق بازاریان، بی‌شک ریشه در تحرکات 
رژیم صهیونیستی و حمایت و نقش‌آفرینی آمریکای 
جنایتکار دارد و دشمنان ایران اسلامی همواره اتحاد 
و انسجام داخلی را هدف قرار داده و همیشه در حال 
سازماندهی آشوب و ایجاد ناامنی هستند تا به خیال 

خام و باطل خود نظام جمهوری اسامی را از پای 
درآورند.این بیانیه می افزاید: اما، نظام جمهوری اسلامی 
حاصل جانفشانی‌های انسان‌های شریفی است که جان 
گرانمایه خود را فدا کرده و در این راه شهید شده‌اند 
و این نظام در مقابل اغتشاشگران و کسانی که دست 
به تخریب می‌زنند و مزدوری بیگانگان را می‌کنند، به 
هیچ عنوان کوتاه نیامده و آنها را تحمل نخواهد کرد.در 
بخشی از این بیانیه آمده است: شورای نگهبان ضمن 
محکوم کردن اقدامات اغتشاشگران و تخریب اموال 
عمومی، آتش زدن مساجد و قرآن، شهادت تعدادی 
از بسیجیان، فرزندان ملت و نیروهای انتظامی را تسلیت 

عرض نموده و از دستگاه‌های انتظامی، امنیتی و قضایی 
می‌خواهد، قاطعانه با متعرّضان به جان و مال مردم 
برخوردی بدون مماشات کنند.به گزارش ایرنا ؛ در 
بخش دیگری از این بیانیه تاکید شده است: همچنین 
از ملت سرافراز و آگاه ایران اسلامی درخواست داریم 
به پشتوانه خون پاک شهدای این سرزمین و شهدای 
گرانقدری همچون حاج قاسم سلیمانی با استعانت از 
خداوند متعال، مانند همیشه با حفظ انسجام ملی و 
هوشیاری کامل، نقشه دشمنان را نقش بر آب کرده و 
آنان را در دستیابی به اهداف شوم خود ناکام گذارند. 

»ان‌شاءالله«

اجرای کالابرگ خانوار‌های دهک‌های ۴ تا ۷ در هرمزگان از امروز

شورای نگهبان:   

 قوه قضائیه بدون مماشات با اغتشاشگران برخورد کند
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دستگیری جاسوس سرویس 
اطلاعاتی رژیم صهیونیستی در ایران 

  در حاليکه انتظار مي رفت در روزهاي گذشته قشر هاي مختلف 
مردمي و اصناف اعتراضاتي را نسبت به مسائل اقتصادي و معشيتي 
و نحوه اجراي برنا مه هاي اقتصادي دولت و افزايش قيمت ها با 
تک نرخي شدن قیمت ارز و افزايش قيمت سوم بنزين اعلام کنند، 
اما ورود اغتشاشگران و تروريست  هاي مسلح به ميدان و تخريب 

اموال عمومي  و شخصي مردم و کشتار کودک  و پير و جوان و زن و 
مرد ،حافظان امنيت ،کادر درمان و امداد گرو ...؛فرصت اعتراض را از 
معترضين گرفتند و خسارات جاني و مالي را بر کشور و مردم تحميل 
کردند که انتظار مي رود با تشديد برخوردها ،اين مخلان امنيت و 

آسايش فرصت جولان  نداشته باشند.

حمایت مردم رمز عبور از آشوب

پیام مهم آیت‌الله مکارم شیرازی به مردم :

نگذارید عوامل دشمن 
از مطالبات به‌حق شما 

بهره‌برداری کنند

رئیس دیوان عالی کشور:    

قانون، مجازات سختی را برای اغتشاشگران در نظر گرفته است
گروه خبر // رئیس دیوان عالی کشور با اشاره به 
تأکیدهای رئیس قوه قضاییه مبنی بر مجازات قاطعانه، 
حداکثری و بدون هیچ‌گونه ارفاق قانونی عناصر 
آشوبگر و اغتشاشگر، گفت: قانون مجازات اسلامی، 
مجازات سختی را برای اغتشاشگران در نظر گرفته 
است و قوه قضاییه در اجرای قانون هیچگونه مماشاتی 

با متخلفان نخواهد داشت. 
    حجت‌الاسلام والمسلمین محمد جعفر منتظری در 
سی‌امین جلسه شورای معاونین ضمن محکوم کردن 
اغتشاشات اخیر اظهار کرد: عده‌ای آشوبگر، اعتراض 
به حق مردم نسبت به مشکلات معیشتی و گرانی‌های 
اخیر را به آشوب و اغتشاش و عملیات تروریستی 
تبدیل کردند و با این اقدام به روشنی آشکار شد که این 
اقدامات از کجا خط می‌گیرد و از این تخریب‌ها، چه 
کسانی سود می‌برند. همه شاهدیم که مقامات آمریکا و 

صهیونیست حمایت رسمی و علنی از این اغتشاشات 
را پیش گرفته و آنها را وادار و تحریک می‌کنند.رئیس 
دیوان عالی کشور با بیان اینکه تخریب اموال عمومی 
و ایجاد ناامنی و اخلال در نظم جامعه از مصادیق بارز 
آشوب و اغتشاش است، تاکید کرد: یکی از راهبردهای 
دشمنان و عناصر سرسپرده سوءاستفاده از مشکلات 
داخلی کشور و تبدیل اعتراضات مسالمت آمیز مردم 
به اغتشاش و ناامنی برای بهره برداری‌های سیاسی و 
پیش بردن اهداف شومشان است، این در حالی است 
که مردم بصیر و انقلابی ما نسبت به این توطئه‌ها و 
نقشه‌های نخ نمای دشمنان بیدار و هوشیار هستند و 

صحنه را خالی نخواهند کرد.
*  صف اعتراض از اغتشاش کاملا مشخص است 

   منتظری با استناد به فرمایشات رهبر معظم انقلاب 
به مناسبت سالگرد قیام ۱۹ دی مردم قم تصریح کرد: 

مقام معظم رهبری در این سخنرانی با بیاناتی دقیق، 
تکلیف را برای همه روشن فرمودند و حجت را بر 
دوست و دشمن تمام کردند؛ بنابراین اکنون صف 
اعتراض از اغتشاش کاملا جدا و مشخص است 
 و حمایت رئیس جمهور بی خرد آمریکا و سران 
رژیم نامشروع صهیونیستی چهره خبیث دشمن را بار 

دیگر نمایان کرد.
  به گزارش ایرنا ، وی در این جلسه شهادت علی‌اکبر 
حسین‌زاده دادستان عمومی و انقلاب اسفراین را که 
شامگاه ۱۸ دی‌ماه به‌منظور نظارت میدانی در راستای 
فراهم‌کردن امنیت مردم همراه با تعدادی از نیروهای 
جان‌برکف انتظامی و حافظان امنیت در خیابان‌ها 
حاضر شده بود و سرانجام به دست اوباش و آشوبگران 
به شهادت رسید را خدمت خانواده بستگان همچنین 

همکاران اداری و قضایی تسلیت گفت.

یادداشت

این روزها در اکثر نقاط کشور ناآرامی‌های فرا گرفته که بیشتر آنها محلی برای 
سوءاستفاده افراد فرصت‌طلب گروهک‌ها و جریانات مخالف نظام و کشور است. 
اعتراضاتی که به ناگاه مسیر خود را تغییر داد و به سمت آشوب و اغتشاش 
پیش رفت و نتیجه آن تخریب اماکن عمومی و خصوصی، اموال مردم و ایجاد 
خسارت به شهر و شهروندان شد. ناامنی تنها چیزی است که دشمن برای کشور ما 
می‌خواهد و با اجیر کردن افرادی در داخل کشور تصمیم دارد به آن برسد. زمانی 
که ناامنی وجود داشته باشد همه چیز از بین می‌رود. وقتی اعتراضات به اقتصاد 
است و این اعتراضات با ناامن کردن کشور همراه شود قطعا صدای اعتراض هم 
شنیده نمی‌شود هر چند که بسیاری از افرادی که به اقتصاد اعتراض دارند صف 
خود را از آشوبگران جدا کردند اما این ناآرامی‌ها موجب شده که اعتراضات به 
حق مردم هم به حاشیه کشیده شود. در این بین اما آشوبگران با حمله به مراکز 
دولتی و بانک‌ها خسارت‌های زیادی ایجاد کردند. بانک‌ها و امکانات آنها از 
جمله خودپردازها نقش مهمی در زندگی امروزه ما دارند و آشوبگران نیز که 
به این موضوع واقفند سعی دارند مراکزی که خدمات بیشتری به مردم ارائه 
می‌کنند را از بین ببرند. نوجوانان و جوانانی که از روی ناآگاهی و هیجان به این 
آشوب‌ها وارد می‌شوند نمی‌دانند که تمام این آسیب‌ها به خود آنها نیز می‌رسد 
و خانواده‌ها در این زمینه باید فرزندان خود را آگاه نمایند که ضرر ورود به این 

آشوب‌ها متوجه خودشان است. نیروی انتظامی کشور نیز باز در این آشوب‌ها 
مظلوم واقع شد و اهدای شهید در این ناآرامی‌ها باز مشخص شد که قوانین باید 
به نحوی تغییر کند که این نیروها که مدافع جان و مال مردم هستند بتوانند برخورد 
قاطع‌تری در برابر برهم‌زنندگان امنیت و آرامش جامعه داشته‌باشند. در بسیاری 
از کشورها نیروهای نظامی آنقدر آزادی عمل دارند که به کوچکترین تهدید پاسخ 
قاطع می‌دهند اما نیروهای نظامی ما به دلیل رافت اسلامی تاکنون خویشتنداری 
کرده‌اند تا افرادی که فریب‌خورده هستند صف خود را از اوباش جدا نمایند. 
اکنون مردم کشور خواهان برخورد قاطع با مخلان نظم و امنیت جامعه هستند. 
آشوب‌های مسلحانه‌ای که اکنون در کشور به وجود آمد و حمایت‌هایی که 
دشمنان از آنها انجام دادند ماهیت گردانندگان را افشا کرد و مماشات با این افراد 
باید پایان یابد تا مردم بتوانند با آرامش به کسب و کار و زندگی خود بپردازند. 
اکنون همان کسبه‌ای که به اوضاع اقتصادی اعتراض داشت هم نمی‌تواند به کسب 
و کار خود بپردازد چرا که اوضاع ناامن این اجازه را به او نمی‌دهد که برای رفع 
مشکلاتش کاری انجام دهد. در پایان باید گفت که این آشوب‌ها با حضور مردم 
در صحنه و حمایت از نظام و کشور خاتمه می‌یابد. مردم ایران در جنگ دوازده 
روزه نشان دادند که هیچگاه حاضر نیستند آسیبی به کشورشان وارد شود و اکنون 
نیز از کشور و میهن خود حمایت خواهند کرد و این حمایت باعث خواهد شد 

آشوب‌ها برچیده شود و کشور دوباره به آرامش برسد. 

گروه خبر // تیم‌های فوتبال 
استقلال و فولاد هرمزگان قرار 
است امروز دوشنبه در شهر یزد به 

مصاف هم بروند.
به گزارش مهر، تیم‌های فوتبال 
استقلال و فولاد هرمزگان در مرحله 

یک هشتم نهایی جام حذفی باید 
امروز دوشنبه ۲۲ دی رو در روی 
هم قرار گیرند. پیش از این قرار بود 
این بازی به میزبانی ورزشگاه شهدای 
خلیج فارس بندرعباس و از ساعت 
۱۵ آغاز شود که زمان و مکان این 

دیدار تغییر کرد.
   قرار است این بازی به میزبانی 
ورزشگاه شهید نصیری یزد و حدود 

یک تا نیم ساعت زودتر برگزار شود و 
برای این دیدار بلیت فروشی نیز انجام 
نخواهد شد و هواداران نمی‌توانند 
 از نزدیک دیدار تیم خود را شاهد 

باشند.
  لازم به ذکر است که تیم استقلال 
در ورزشگاه شهید نصیری یزد از تیم 
تراکتور در هفته شانزدهم لیگ برتر هم 

پذیرایی خواهد کرد.

حمایت مردم رمز عبور از آشوب

با تصمیم سازمان لیگ فوتبال؛

مکان دیدار استقلال و فولاد هرمزگان 
تغییر کرد

امین زارعی/دریا
amin.zch         @gmail.com2011
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وزیر دفاع :
در حوزه فضایی به بلوغ بسیارخوبی رسیده‌ایم

  گروه سیاسی // وزیر دفاع با تاکید بر اینکه در حوزه 
فضایی به بلوغ بسیار خوبی رسیده‌ایم، گفت: بازیگرانی در این 
حوزه وارده میدان شده‌اند بنابراین باید در حوزه فضا بازیگری 
فعال خود را نشان دهیم.به گزارش مهر، امیر عزیز نصیرزاده بعد 
از مشاهده و رصد تصاویر عبور ماهواره پایا از روی ایران در 
شرکت صنایع الکترونیک ایران )صاایران( گفت: در روز یکشنبه 
۷ دی ماه ۱۴۰۴ سه ماهواره ایرانی با موفقیت به فضا پرتاب 
شد که در مدار قرار گرفت، از این میان یکی از ماهواره‌ها به 
نام پایا حاصل کار دانشمندان وزارت دفاع در صاایران بود. 
این ماهواره سنگین‌ترین ماهواره پرتاب شده است.وزیر دفاع 
افزود: امروز سازمان فضایی و وزارت ارتباطات همکاری 
بسیار مناسبی با همه بخش‌های فعال این حوزه از جمله 
وزارت دفاع دارند و این همکاری و هماهنگی آنها باعث ایجاد 
هم افزایی شده که پیشرفت‌های خوبی در حوزه فضا به دست 
آوریم.سرتیپ نصیرزاده ادامه داد: امروز در یک ساعت خاص، 
زمان گذر ماهواره از روی ایران بود که در این مرکز تصاویر آن 
را به صورت زنده مشاهده کردیم و لحظه بسیار افتخارآمیزی 
بود. چرا که مرکز کنترل مأموریت فضایی صاایران موفق شد 
فرایند پیچیده راه اندازی ماهواره را به صورت صحیح اجرا 
کند.وی گفت: برنامه‌هایی برای آینده در این حوزه با همکاری 
سازمان فضایی داریم که در این بازدید دوستان این برنامه‌ها را 
توضیح دادند و امیدواریم سال آینده آنها را به اجرا بگذاریم.

وزیر دفاع یادآور شد: نزدیک به ۳۴ سال است که در وزارت 
دفاع کار در حوزه فضا شروع شده است و حدود ۲۷ سال از 
نخستین پرتاب موفق ماهواره می‌گذارد، در حال حاضر به یک 
بلوغ بسیار خوبی در حوزه فضا رسیده‌ایم.سرتیپ نصیرزاده با 
بیان اینکه حوزه فضا را نباید نادیده بگیریم، گفت: بازیگرانی 
در این حوزه وارده شده‌اند بنابراین باید در همه حوزه‌ها به 
ویژه در حوزه فضا فعال شویم و بازیگری خود را نشان دهیم 
چرا که جمهوری اسلامی ایران در این حوزه توانمند است.وی 
افزود: دانشگاه‌ها، بخش خصوصی و وزارت دفاع همکاری 
مشترک در حوزه‌های مختلف دارند که این همکاری موجب 
شده موفقیت‌های خوبی را کسب کنیم.وزیر دفاع در پایان تاکید 
کرد: این حوزه آینده روشنی دارد بنابراین برنامه‌های خوبی 
تنظیم شده است امیدواریم بتوانیم یکی از ابرقدرت‌های فضا 

در آینده باشیم.

سیاسی

خبر
   گروه سیاسی // رئیس جمهور با بیان اینکه دولت در 
حالی هم‌زمان درگیر یک جنگ تمام‌عیار اقتصادی با 
دشمن خارجی و برخی ذی‌نفعان رانت ارزی در داخل 
است که برخی جریانات رسانه‌ای و صاحبان تریبون‌های 
رسمی به‌صورت بی‌امان در حال تخریب دولت و زیر 
سؤال بردن طرح بزرگ اقتصادی در حال اجرا در اصلاح 
نظام یارانه‌ای هستند، تصریح کرد: این در حالی است 
که تقریباً تمام بخش‌های حاکمیت کاملًا بر درستی 
تصمیم دولت صحه گذاشته و اجرای آن را امری ضروری 
و اجتناب‌ناپذیر برای اصلاح وضعیت اقتصادی کشور 

می‌دانند. 
  مسعود پزشکیان  دردیدار رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و 
جمعی از اعضای هیئت عالی نظارت این مجمع، ضمن قدردانی از 
مواضع رئیس و اعضای مجمع تشخیص در حمایت از برنامه‌ها و 
اقدامات دولت در اصلاحات اقتصادی و پیشبرد سیاست‌های کلی 
نظام تصریح کرد: آنچه مجموعه حاکمیت را در رسیدن به اهداف 
موفق می‌کند، رسیدن به زبان و نگاه مشترک در اجرای سیاست‌ها و 
در ادامه حمایت و پشتیبانی کامل و بدون بهانه جویی از مجری این 

سیاست‌ها، برنامه‌ها و اقدامات است.
رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایطی که دولت با تمام توان خود 
به دنبال تقویت معیشت مردم با حذف زمینه‌های رانت، رشوه و 
فساد است و هم‌زمان درگیر یک جنگ تمام‌عیار اقتصادی با دشمن 
خارجی و برخی ذی‌نفعان رانت ارزی در داخل است، برخی 
جریانات رسانه‌ای و صاحبان تریبون‌های رسمی به‌صورت بی‌امان 
در حال تخریب دولت و زیر سؤال بردن طرح بزرگ اقتصادی در 

حال اجرا در اصلاح نظام یارانه‌ای هستند، این در حالی است که 
تقریباً تمام بخش‌های حاکمیت کاملًا بر درستی تصمیم دولت صحه 
گذاشته و اجرای آن را امری ضروری و اجتناب‌ناپذیر برای اصلاح 

وضعیت اقتصادی کشور می‌دانند.
پزشکیان در ادامه با تاکید بر اینکه دولت بارها از همه جریان‌ها، 
گروه‌ها، صاحب‌نظران، صاحبان فرایند و نهادهای مختلف برای 
هم‌اندیشی در خصوص مسائل مختلف از جمله مسائل اقتصادی 
دعوت به عمل آورده تا به یک نگاه و روش واحد برای اجرای 
سیاست‌ها برسیم اظهار داشت : اما توقع و انتظار این است که پس از 
آن هم‌صدا شویم و با قدرت از مجریان حمایت کنیم و با بهانه‌جویی 

یا کارشکنی عملکرد دولت و وزرا را زیر سؤال نبریم .
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود ضمن تشریح 
آخرین وضعیت اجرای تصمیم بزرگ اقتصادی دولت در اصلاح 
نظام یارانه‌ای، به تشکیل کارگروهی با اعطای اختیارات ویژه در 
ذیل بانک مرکزی، رصد و پایش لحظه‌ای اجرای طرح، اتخاذ 
تمهیدات لازم برای تأمین و توزیع به‌موقع کالاهای اساسی و کنترل 
و نظارت بر بازار اشاره کرد و افزود: در این راستا تمام وزارتخانه‌ها 
و دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط و همچنین استانداران سراسر کشور 
موظف شده‌اند تا به صورت مستمر با صاحبان فرایند در بخش 
کشاورزی، صنعت، بازرگانی، صنوف، اتحادیه‌ها و اقشار مختلف 
مردم در ارتباط باشند و ضمن رفع نگرانی‌ها، هرگونه مشکل یا 
خلل در اجرای طرح را بدون معطلی و در کوتاه‌ترین زمان ممکن 
مرتفع کنند. ما به حول و قوه الهی این طرح را با جدیت پیگیری و 
اجرا خواهیم کرد و از این تصمیم درست که مورد تأیید و تأکید همه 
بخش‌هاست، بازنخواهیم گشت.پزشکیان در ادامه همچنین ضمن 

قدردانی از پیشنهادات راهبردی و ارزشمند رئیس مجمع تشخیص 
مصلحت نظام و جمعی از اعضای هیئت عالی نظارت این مجمع در 
راستای اجرای هرچه بهتر سیاست‌های کلی نظام، این پیشنهادات 
را هم افق و هم راستا با رویکرد دولت در اداره کشور و پیشبرد 
اهداف و سیاست‌ها دانست و با تأکید بر اینکه دولت برای اکثر 
موارد مطرح شده برنامه‌های مدون دارد، بر ضرورت ایجاد یک 
کارگروهی مشترک با حضور اعضای این هیئت و دولت به منظور 
تسهیل و تسریع در روند اجرای این سیاست‌ها تأکید کرد.رئیس 
جمهور همچنین ناظر به طرح موضوع ساماندهی شرکت‌های دولت 
کم بازده، بر عزم و آمادگی دولت برای تعیین تکلیف این شرکت‌ها 
تأکید کرد و اجرای آن را مستلزم تشکیل کمیته ای ویژه متشکل از 
نمایندگان همه نهادهای حاکمیتی و ذی‌نفعان و با اختیارات ویژه 
برای ورود قاطع و جدی به موضوع دانست.   در این دیدار، آیت 
الله آملی لاریجانی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در 
سخنانی ضمن تمجید و قدردانی از تلاش‌های دولت برای اداره 
کشور در شرایط حساس فعلی و همچنین اجرای طرح بزرگ 
حذف رانت از نظام یارانه‌ای کشور، بر اهمیت همدلی، هم‌افزایی و 
هم صدایی در همه بخش‌ها در حمایت و پشتیبانی از دولت تأکید 
کرد و گفت: معتقدیم دولت مجاهدانه برای جلب رضایت خدا و 
مردم در حال تلاش است، در این مسیر نباید به حواشی اعتنا کند 
و حتماً ظرفیت‌های مجمع تشخیص مصلحت نظام و هیئت عالی 
نظارت پشتیبان دولت خواهند بود.رئیس مجمع تشخیص مصلحت 
نظام در ادامه همچنین با یادآوری نقش اصلی دستگاه‌ها و نهادهای 
نظارتی در کمک به قوه مجریه برای اجرای بهتر و موفق‌تر وظایف 
و سیاست‌ها تصریح کرد: دولت در این مسیر نباید   تنها بماند و 

همه دستگاه‌های نظارتی باید تمام توان و ظرفیت خود را معطوف 
به یاری و کمک دولت در اجرای این طرح عظیم نمایند و رسانه‌ها 
به‌ویژه رسانه ملی نیز نقش مهم و اساسی در این زمینه خواهد داشت.

آیت‌الله آملی لاریجانی همچنین به موضوع حوادث و اغتشاشات 
شب‌های اخیر که منجر به ایراد خسارات به اموال عمومی و دولتی 
شد نیز اشاره کرد و افزود: همان‌گونه که رهبری معظم انقلاب 
اسلامی نیز تأکید فرمودند، مطالبات به حق مردم باید شنیده شود؛ 
اما قطعاً مماشات با عده‌ای آشوبگر و تخریب‌گر که هدفشان ایجاد 
بحران و آشوب در داخل و خسارت زدن به اموال عمومی و 
دولتی است دیگر توجیهی نخواهد داشت.  در این نشست وزرای 
اموراقتصادی و دارایی، نفت، جهاد کشاورزی، صنعت، معدن و 
تجارت و رئیس سازمان برنامه‌وبودجه در سخنانی جداگانه به 
تبیین وظایف و مأموریت‌های دستگاه‌های متبوع خود در اجرای 
این طرح پرداختند.به گزارش ایرنا، همچنین اعضای هیئت عالی 
نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز، با تأکید بر لزوم هم‌افزایی 
همگرایی و یک‌صدایی کامل همه دستگاه‌ها، سازمان‌ها و نهادهای 
حاکمیت، بیان هرگونه موضوع یا سخنی از رسانه ملی و تریبون‌های 
رسمی در تضعیف یا تخریب اقدام بزرگ دولت در اصلاح نظام 
یارانه‌ای را مغایر منافع و امنیت ملی و مستوجب برخورد قاطع و 

قانونی دستگاه‌های مسئول در این زمینه دانستند .

پزشکیان در دیدار رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و جمعی از اعضای هیات عالی نظارت این مجمع؛

 تخریب یا تضعیف دولت از تریبون‌های رسمی توجیه‌پذیر نیست تخریب یا تضعیف دولت از تریبون‌های رسمی توجیه‌پذیر نیست

   گروه سیاسی // رئیس کمیسیون امور داخلی کشور 
و شوراها در مجلس گفت: مردم اعتراض به حق دارند و 
خواستار رفع مشکلات کشور هستند، اما اغتشاشگران، 

مزدوری بیگانگان را می‌کنند و به دنبال فتنه هستند.
محمدصالح جوکار در گفتگو با مهر، با بیان اینکه دشمن بعد 
از شکست در جنگ ۱۲ روزه، با حمایت از اغتشاشگران به 
دنبال ایجاد ناامنی داخلی در ایران است، گفت: رمز پیروزی 

جمهوری اسلامی ایران در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، در وهله 
اول درایت مقام معظم رهبری بود که خیلی سریع جانشینان 
فرماندهان شهید را مشخص فرمودند و از سوی دیگر، نقش 

مهمی در همبستگی ملت ایران داشتند.
وی ادامه داد: آن همبستگی و وحدتی که در ایام جنگ 
۱۲ روزه ایجاد شد، سرمایه اجتماعی مهمی را برای نظام 
جمهوری اسلامی ایران ایجاد و قدرت بزرگی را تولید کرد که 

منجر به شکست و تسلیم دشمن شد.
   رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس 
شورای اسلامی متذکر شد: سناریوی دشمن در جنگ ۱۲ 
روزه مبتنی بر این بود که حمله به ایران را آغاز کند و بعد 

مردم به میدان بیایند و با آنان همراهی کنند، اما آنچه موجب 
شکست اساسی دشمن شد، این بود که مردم بر حمایت از 

انقلاب و نظام جمهوری اسلامی ایران تاکید کردند.
جوکار ادامه داد: امروز دشمن سناریوی دیگری را به کار 
گرفته و به دنبال ایجاد انشقاق، دو قطبی سازی و اختلاف 
در میان مردم ماست، می‌خواهد آسایش را از مردم ما بگیرد 
و همبستگی ملی ما را تضعیف کند و سپس اقداماتی را علیه 

کشورمان انجام دهد.
   نماینده مردم یزد در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: 
شبکه‌های جاسوسی دشمن از همه ظرفیت‌ها استفاده می‌کنند 
و از افراد فریب خورده یا مزدوران بیگانه بهره می‌گیرند تا 

بی‌ثباتی را در داخل ایران ایجاد کنند.
  وی گفت: مردم ما اعتراض دارند، اما هیچ‌گاه سراغ تخریب 
اموال عمومی یا آتش زدن مساجد نمی‌روند، اما اغتشاشگران 
به دنبال ایجاد بی‌ثباتی هستند نه احقاق حق. مردم اعتراض 
به حق دارند و خواستار رفع مشکلات کشور هستند، اما 
اغتشاشگران، مزدوری بیگانگان را می‌کنند و به دنبال فتنه 

هستند، بنابراین صف آنان از معترضان جداست.
  جوکار تاکید کرد: در شرایط فعلی، مهم‌ترین نکته حفظ 
وحدت داخلی و انسجام ملی است. دشمن قطعاً نمی‌تواند این 
بار هم به اهداف خودش برسد. ما هم باید تمام تلاش خود 
را برای رفع مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم انجام دهیم.

پیام مهم آیت‌الله مکارم شیرازی به مردم :

نگذارید عوامل دشمن از مطالبات به‌حق شما بهره‌برداری کنندنگذارید عوامل دشمن از مطالبات به‌حق شما بهره‌برداری کنند

   گروه سیاسی //  در پی حوادث اخیر آیت‌ الله 
مکارم شیرازی خطاب به مردم به‌ویژه جوانان 
تأکید کرد: نگذارید عوامل دشمن از مطالبات 
به‌حق شما بهره‌برداری کنند و به‌بهانه آن به 
مقدسات توهین کنند، اموال و اماکن عمومی و 
مساجد را تخریب کنند و حتی به اموال شخصی 
و حریم مردم تعرض کنند؛ باید صف خود را از 

آنان جدا کنید.
  به گزارش قدس آنلاین ؛ متن کامل پیام آیت الله مکارم 

شیرازی بدین شرح است:
بسم الّلّه الرّحمن الرّحیم

ملت شریف ایران اتفاقات و وقایع روز‌های اخیر قلب 
هر انسان دلسوزی را به درد آورده است. این ملت بهای 
سنگینی برای استقلال و عزت خود پرداخته است و اکنون 
که دشمن جدی‌تر از گذشته به‌خیال خود برای ضربه زدن 
به این سرزمین و مردم آن توطئه کرده است باید بیش از 
پیش وحدت خویش را حفظ کنیم، لذا توجه شما عزیزان 
را به چند نکته لازم و ضروری می‌دانم:نخست: وجود 
مشکلات در اوضاع بازار و معیشت مردم، همه را آزار 
می‌دهد، لکن همگان به‌خصوص نخبگان و اثرگذاران 
در هر نقطه از جامعه باید دقت کنند این اعتراض به‌حق، 
زمینه‌ای برای سوءاستفاده نشود.دوم: لازم است مسئولین 
محترم در همه قوا نسبت به مطالبات مردم عزیز گوش 
شنواتری داشته باشند که قطعاً شفاف کردن اوضاع موجود 
و طرح‌های جاری برای حل مشکلات، با گفت‌و‌گو‌ها و 
برگزاری مناظرات با متخصصین تأثیر مهمی در آمادگی 
ذهن مردم خواهد داشت.سوم: مسئولین باید با نظارت 
قوی‌تر در مبارزه با فساد و قطع دست منفعت‌طلبان قدم 
بردارند و در این زمینه هیچ گونه مماشاتی نکنند.چهارم: 
به عموم مردم و خصوصاً به نوجوانان و جوانان عزیز 
عرض می‌کنم؛ آشوب هیچ مشکلی را حل نمی‌کند.فرزندان 

عزیز من، نگذارید عوامل دشمن از مطالبات به‌حق شما 
بهره‌برداری کنند و به‌بهانه آن به مقدسات توهین کنند، اموال 
و اماکن عمومی و مساجد را تخریب کنند و حتی به اموال 
شخصی و حریم مردم تعرض کنند، باید صف خود را از 
آنان جدا کنید.عزیزان من، همه باید کمک کنیم تا حافظان 
امنیت، آرامش کامل را به جامعه برگردانند؛ به سوریه و 
لیبی و امثال آنها نگاه کنید که چگونه هم عزت و امنیت 
خود را از دست دادند و هم دشمن خارجی بر آنها مسلط 
شده است؛ آنان دلسوز ما نیستند، بلکه به‌دنبال ضربه به این 
سرزمین و تصاحب ثروت‌های آن هستند.همه مردم و اقوام 
ایرانی از ترک، کرد، لر، عرب، فارس، بلوچ و غیر آن بدانند 
فقط ایران یکپارچه و قوی می‌تواند امنیت و آسایش همگان 
را فراهم کند.وظیفه مجامع فرهنگی و اثرگذار و خصوصاً 
خانواده‌ها ارشاد نوجوانان و جوانان با تبیین واقعیت‌ها و 
بیان نقاط قوت و امیدبخش است که سرمایه کشور همین 
قلب‌های پاکند که در معرض هجوم شبهه و فساد قرار 
گرفته‌اند.امیدوارم در این ایام و لیالی ماه مبارک رجب این 
کشور و نظام در سایه توجهات حضرت ولی‌عصر ارواحناه 
فداه با همراهی مردم و مسئولان از هرگونه گزند بدخواهان 

محفوظ بماند، ان شاء الّلّه.

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس :

صف معترضان از اغتشاشگران جداست؛ باید وحدت ملی را حفظ کنیمصف معترضان از اغتشاشگران جداست؛ باید وحدت ملی را حفظ کنیم

آگهی روزنامه تجدید مناقصه 
» تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه ( جهت  خرید، حمل ونقل ، 

»250 KVA زیرساخت، نصب، راه اندازی و  ضمانت  یک دستگاه  دیزل ژنراتور با ظرفیت
 بانک توسعه تعاون هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی دو مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( جهت  خرید، حمل، 
نصب، راه اندازی و ضمانت یک دستگاه دیزل ژنراتور با ظرفیت KVA 250 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه 

محقق سازند . 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه : روز شنبه مورخ 1404/10/20 

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از تاریخ انتشار  تا ساعت 14 روز یک شنبه مورخ 1404/10/28
مهلت زمانی ارائه مستندات : ساعت 14 روزیک شنبه مورخ 1404/11/12

زمان گشایش پاکت ها : ساعت 10 روز سه شنبه مورخ1404/11/14
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص مناقصه و ارائه پاکت ها : هرمزگان –بندر 
عباس –بلوار امام خمینی – ضلع جنوبی پارک دباغیان – ساختمان بانک توسعه تعاون ـ دایره پشتیبانی ـ اقدام نمایند. تلفن 

076-33333310داخلی 307 
 شناسه آگهی : 2088581مدیریت شعب  بانک توسعه تعاون هرمزگان 

دستگیری جاسوس سرویس اطلاعاتی رژیم صهیونیستی در ایران دستگیری جاسوس سرویس اطلاعاتی رژیم صهیونیستی در ایران 
   گروه سیاسی // سازمان اطلاعات سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی در اطلاعیه‌ای 
از دستگیری یک تبعه بیگانه که از سوی 
کودک‌کش  رژیم  اطلاعاتی  سرویس 
صهیونیستی وارد کشور شده بود، خبر داد. 

  به گزارش جام جم آنلاین، سازمان اطلاعات 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه‌ای از 
دستگیری یک تبعه بیگانه که از سوی سرویس 

اطلاعاتی رژیم کودک‌کش صهیونیستی برای 
 جمع‌آوری اطلاعات و برآورد وضعیت از 
اقدامات تروریستی عوامل خود وارد کشور شده 
بود،   خبر داد.متن این اطلاعیه به شرح زیر 
است:یک تبعه بیگانه که به صورت هدفمند و 
با پوشش، از سوی سرویس اطلاعاتی رژیم 
کودک‌کش صهیونیستی وارد کشور شده بود، 
حین جمع‌آوری اطلاعات و برآورد وضعیت از 

اقدامات تروریستی عوامل خود، توسط سازمان 
اطلاعات سپاه دستگیر شده و در بازرسی 
از وسایل همراه و مخفیگاه وی، اسناد قطعی 
جاسوسی وی کشف گردید. اطلاعات تکمیلی 

در این خصوص متعاقباً اعلام می‌شود.
  از هم‌میهنان عزیز درخواست می‌گردد هرگونه 
موارد مشکوک را به سامانه ۱۱۴ اطلاعات بسیج 

اطلاع دهند.

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای داود نصیریان مفیدی فرزند جعفر به شماره ملی 0384255744 بموجب وکالت نامه شماره 38698 مورخ 1404/09/02 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی  شماره 
1223 تهران از سوی فاطمه/ رضاپور فرزند حسین شماره شناسنامه 0922205231تاریخ تولد 1371/12/24 صادره از مشهد دارای شماره ملی 0922205231 به موجب دو 
فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 140462655747000295 مورخ 1404/09/08 مدعیست که سند سه دانگ مشاع از شش دانگ عرصه واعیان یک قطعه آپارتمان تجاری 
وضعیت خاص طلق باکاربری به پلاک ثبتی 13 فرعی 10581اصلی، مفروز ومجزاشده از1فرعی ازاصلی مذکور ،قطعه 12درطبقه2واقع دربخش 01حوزه ثبت ملک ناحیه یک 
بندرعباس استان هرمزگان به مساحت 64.61متر بشماره چاپی 190907سری ب سال 01 باشماره دفترالکترونیکی140220323136005126 بنام فاطمه/رضاپور فرزند حسین 
شماره شناسنامه  0922205231تاریخ تولد 1371/12/24 صادره از مشهد دارای شماره ملی 0922205231،ثبت، سند مالکیت صادره وتسلیم گردیده که به موجب رهنی شماره 
26408 و شماره سیستمی 140221223136004405مورخ 1402/08/29دفترخانه اسناد رسمی شماره 95شهر بوشهر استان بوشهر که بنفع بانک ملی به مبلغ 51.600.000ریال 
به مدت 10سال ثبت شده محدودیت دفتراملاک:رهنی شماره 26408وشماره سیستمی 140221223136004404مورخ 1402/08/29دفترخانه اسناد رسمی شماره 95شهر 

بوشهر استان بوشهر که بنفع بانک ملی به مبلغ 51.600.000ریال به مدت 10سال ثبت شده سند مذکور به علت جابجایی مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا استناد ماده 120 
آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور ووجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10روز 

اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم ورسید اخذ نماید درغیر این صورت وفق مقررات اقدام میگردد.1404/599م/الف 
تاریخ انتشار آگهی المثنی 1404/10/22 

 علی اصغر ولی پور-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  ناحیه یک بندرعباس   

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای داود نصیریان مفیدی فرزند جعفر به شماره ملی 0384255744 بموجب وکالت نامه شماره 38698 مورخ 1404/09/02 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی  شماره 
1223 تهران از سوی آقای فریبرز/ ذبیحی فرزند فرود شماره شناسنامه 915 تاریخ تولد 1355/06/03 صادره از جویباردارای شماره ملی 5829038145 به موجب دو فقره 
استشهادیه محلی بوارده شماره 140462655747000296مورخ 1404/09/08 مدعیست که سند سه دانگ مشاع از شش دانگ عرصه واعیان یک قطعه آپارتمان تجاری وضعیت 
خاص طلق باکاربری به پلاک ثبتی 13 فرعی 10581اصلی، مفروز ومجزا شده از1فرعی ازاصلی مذکور ،قطعه 12درطبقه2واقع دربخش 01حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس 
استان هرمزگان به مساحت 64.61متر بشماره چاپی 190903سری ب سال 01 باشماره دفترالکترونیکی 140220323136005122بنام فریبرز/ذبیحی فرزند فرود شماره شناسنامه 
915 تاریخ تولد 1355/06/03صادره از جویبار دارای شماره ملی 5829038145،ثبت،سندمالکیت صادره وتسلیم گردیده که به موجب رهنی شماره 26408 و شماره سیستمی 
140221223136004405 مورخ 1402/08/29دفترخانه اسناد رسمی شماره 95شهر بوشهر استان بوشهر که بنفع بانک ملی به مبلغ 51.600.000ریال به مدت 10سال ثبت شده 
محدودیت دفتراملاک:رهنی شماره 26408وشماره سیستمی 140221223136004404مورخ 1402/08/29دفترخانه اسناد رسمی شماره 95شهر بوشهر استان بوشهر که بنفع 

بانک ملی به مبلغ 51.600.000ریال به مدت 10سال ثبت شده سند مذکور به علت جابجایی مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور ووجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10روز اعتراض خود را ضمن 

ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم ورسید اخذ نماید درغیر این صورت وفق مقررات اقدام میگردد.1404/600م/الف تاریخ انتشار 1404/10/22 

 علی اصغر ولی پور-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  ناحیه یک بندرعباس   

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نوبت دوم



اغتشاشگران فرصت اعتراض را ربودند

  در حاليکه انتظار مي رفت در روزهاي گذشته قشر هاي مختلف مردمي و اصناف 
اعتراضاتي را نسبت به مسائل اقتصادي و معشيتي و نحوه اجراي برنا مه هاي اقتصادي 
دولت و افزايش قيمت ها با تک نرخي شدن قیمت ارز و افزايش قيمت سوم بنزين 
اعلام کنند، اما ورود اغتشاشگران و تروريست  هاي مسلح به ميدان و تخريب اموال 
عمومي  و شخصي مردم و کشتار کودک  و پير و جوان و زن و مرد ،حافظان امنيت ، 
کادر درمان و امداد گرو ...؛فرصت اعتراض را از معترضين گرفتند و خسارات جاني و 
مالي را بر کشور و مردم تحميل کردند که انتظار مي رود با تشديد برخوردها ،اين مخلان 
امنيت و آسايش فرصت جولان  نداشته باشند .اخبار يک هفته اخير از مناطق مختلف 
کشور ، صحنه هاي تاسف بر انگيز را نشان دادکه اغتشاشگران و تروريست ها حتي به 
کود کان  و افراد بي گناه هم رحم نکردند و آنها را با سلاح  هاي گرم و سرد به شهادت  
رساندنديا در آتش  سوزاندند. نبايد حتي  يک ساعت با اين اغتشاشگران مدارا کرد که 
در روزهای ابتدایی اغتشاشات،آنها از این مدارا سوء استفاده کردند و خسارات بيشتري 
 را به مردم تحمیل کردند و افراد بیگناه زیادی را به خاک و خون کشيدند و برخی از 
بانک ها، ادارات،  بیمارستان ها و مراکز درماني ، اتوبوس ها ،خود رو هاي امدادي و 
خانه هاي مردم ، مساجد و بقاع متبر که و... را به آتش کشيدند و تخريب کردند .براساس 
اخبار منتشر شده ،در روز هاي اخير  هم گويا صد ها نفر ازليدر هاي اغتشاشگر و حتي 
جاسوسان خارجي در کشور شناسايي و دستگير شده اند و اين روند ادامه دارد و انتظار 
اين است که به اشد مجازات برسند و گذشت از آنها  صورت نگيرد .گویا برخي از 
افرادي که در سال های گذشته مورد عفو وگذشت قرار گرفته بودند،در اين اغتشاشات 
هم حضور داشتند که برخي مجدد دستگير شده اند که اين موضوع نشان مي دهد  عفو 
و گذشت اغتشاشگران، باعث شده که از شرايط سوء استفاده کنند و به جان مردم تعدي 
کنند و بايستي با آنها برخورد شديد تر شود .موضوع ديگر اينکه دولت هم بايستي قبل 
از جراحي اقتصادي ،جراحي مديريتي را آغاز مي کرد و جراحي اقتصادي  را هم گام 
 به گام و قدم به قدم و پس از اقناع سازي عمومي و برگزاري جلسات کارشناسي و 
آماده شدن شرايط جامعه،اين طرح را کليد مي زد تا اغتشاشگران از اين شرايط سوء 
استفاده نمي کردند. متاسفانه گراني لجام گسيخته فشار مضاعفي را بر مردم وارد کرده است 
و به نظر مي رسد دولت اين گراني ها را به معناي واقعي باور ندارد.اينکه به ازاي هر نفر 
دولت بخواهد يک ميليون تومان اعتبار کالا برگ شارژ کند واز آن طرف کالاهاي ديگر 
افزايش قيمت زياد رسمي و غير رسمي يابد،بطور حتم جبران کننده نيست و بايستي 
واقعیت های جامعه در نظر گرفته شود و اجازه نداد که فشار هاي اقتصادي بيشتري  بر 
مردم وارد شود.از آن طرف بايستي  با مفسدان اقتصادي برخورد هاي قاطعانه تري صورت 
پذيرد. در سال جاري دانش آموزان بسياري بدليل گراني هاي اقلام مورد نياز مدرسه از 
تحصيل باز ماندند و با افزايش هزينه ،احتمال مي رود ميزان بازماندگي از تحصيل دانش 
آموزان در استاني مانند هرمز گان در سال آتی افزايش  يابد .در حال حاضر در استاني 
مانند هرمزگان که در فقر و فلاکت ،بيکاري و گراني در رده هاي نخست قرار دارد و بيشتر 
 مردم در فقر مطلق بسر مي برند ، گراني ها فشار بيشتري را بر مردم وارد مي کند که بايستي 
حمايت ها از مردم استان افزايش يابد .همين مردم محروم بيشترين حمايت را  از نظام و 

انقلاب دارند و بايستي پشتيباني دولت نيز از آنها افزايش مي يابد.
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نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

مردم صف خود را از اغتشاشگران و تروریست‌ها جدا کردندمردم صف خود را از اغتشاشگران و تروریست‌ها جدا کردند
 گروه خبر // نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: مردم ایران 
به دشمنان اجازه آسیب به کیان انقلاب اسلامی را نخواهند 

داد.
    آیت الله محمد عبادی زاده با بیان اینکه مردم ایران به دشمنان اجازه 
آسیب به کیان انقلاب اسلامی را نخواهند داد، اظهار کرد: دشمن بعد 

از ناکامی در دفاع ۱۲ روزه در صدد استفاده از برنامه‌های طراحی 
شده از سوی عوامل خود، همچون موساد و سی آی‌ای بود.وی گفت: 
آنها با استفاده از اعتراض مردم نسبت به گرانی، عوامل خود که اغلب 
تروریست‌های سازمان یافته و تشکیلاتی هستند را وارد میدان کردند.
نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: مردم که ابتدا به دنبال مطالبه حق 

مسلم خود بودند با ورود اغتشاشگران و تروریست‌ها صف خود را 
جدا کردند.آیت الله عبادی زاده با اشاره به توطئه‌های دشمن از آغاز 
پیروزی انقلاب اسلامی افزود: این توطئه‌ها در آینده نیز ادامه دارد، 
اما ملت بصیر ایران در دام آنها گرفتار نمی‌شود.به گزارش مهر، وی به 

خانواده‌ها توصیه کرد مراقب فرزندان و نوجوانان خود باشند.

گروه خبر //  مدیرکل امور سیاسی استانداری 
هرمزگان، از آغاز نام‌نویسی داوطلبان انتخابات 
شورای اسلامی شهر و روستا در استان هرمزگان 

از ۲۱ دی‌ به مدت یک هفته خبر داد. 
    حمید جهانگیری اعلام کرد داوطلبان می‌توانند 

از طریق درگاه پنجره واحد وزارت کشور به آدرس 
keshvar.moi.ir اقدام به ثبت نام کنند. همچنین، 
امکان ثبت‌نام حضوری نیز روزانه از ساعت هشت تا 

۱۶ در فرمانداری بندرعباس فراهم است.
   جهانگیری افزود: برای داوطلبان، شرایط سنی 
حداقل ۲۵ سال و داشتن مدرک تحصیلی فوق دیپلم 
در شهرهای با جمعیت بالای ۲۰ هزار نفر و لیسانس 
در شهرهای با جمعیت بالای ۲۰ هزار نفر الزامی است.

انتخابات شورای اسلامی شهرها و روستاها در سراسر 
کشور، از جمله استان هرمزگان، در روز ۱۱ فروردین 

۱۴۰۵ برگزار خواهد شد.
 به گزارش ایسنا ؛این انتخابات فرصتی مهم 
برای مشارکت شهروندان در تعیین سرنوشت شهری و 
انتخاب نمایندگان برای اداره امور شهرهای هرمزگان 

است.

نام‌نویسی داوطلبان 
انتخابات شوراهای شهر و روستا در هرمزگان

گروه خبر // بندرعباس شنبه شب 20 دیماه را پس 
از دو شب ناآِرامی در اوج آرامش و بدون هیچ تنشی 

پست سر گذاشت. 
   شبی که خانواده‌ها به کمک نیروهای انتظامی و امنیتی 
آمدند و بساط اغتشاشگران را که بدنبال سواستفاده از 
اعتراضات مردم بودند، برچینند.با وجود فراخوان‌های 
گسترده شبکه های تلویزیونی معاند در ایجاد آشوب 
در سراسر ایران، مردم بندرعباس با عدم همراهی با این 
فراخوان‌ها بار دیگر اصالت و نجابت جنوبی خود را اثبات 

کردند.  
*  مردم: معترضیم اما آتش زدن اموال ملی کار 

تروریست‌های اجاره‌ای است

 مردم معترض بندرعباس به گرانی‌ها پس از مشاهده 
 رفتار وحشیانه اغتشاش‌گران و تروریست‌ها در 
 شب های اخیر در حمله به اماکن عمومی و خصوصی و حتی 
آتش زدن آمبولانس و خودروهای مردم، راه خود را 
از آنان جدا کرده و شنبه شب در بندرعباس بدون هیچ 
تجمعی طی شد.خانواده های هوشیار بندرعباس با درک 
شرایط کشور و پشت پرده و ماهیت رفتار اغتشاشگران 
و عملیات پیچیده رسانه‌ای آنان برای به انحراف کشاندن 
تجمعات، با صحبت با نوجوان و جوانان خود و پرهیزدادن 
آنان از حضور در تجمعات فرصت طلبانه دشمنان سبب 
شدند تا جنوبی‌ترین استان ایران شبی آرام و بدون تنش 

را طی کند.

*  درک بالای اجتماعی خانواده‌ها
این درک بالا و شعور اجتماعی کم نظیر شایسته قدردانی 
ویژه از سوی مسئولان و تاکید بر ضرورت تلاش همه جانبه 
برای کاستن فشارهای اقتصادی به اقشار مختلف جامعه است.
برقراری ایست و بازرسی در چندین نقطه شهر و حضور 
میدانی و مشرف بسیج و پلیس سبب شد تا هیچ تجمعی شنبه 
شب در بندرعباس ولو در حد چند نفر نیز وجود نداشته باشد.
آرامش امشب بندرعباس با وجود تعطیلی زودهنگام کسبه که 
با هدف همکاری با نیروهای انتظامی و امنیتی استان هرمزگان 
برای شناسایی هسته‌های تروریستی و عناصر آشوب طلب 
صورت گرفت، مدیون رشادت و تلاش شبانه روزی نیروهای 
پلیس و بسیج است که طی چند روز اخیر شرافتمندانه و 
دلسوزانه پای کار میهن آمدند و بار دیگر آرامش را به کشور 
بازگرداندند.بدون شک حفظ این شرایط امن و تداوم آن نیز با 

همکاری مردم بصیر میسر خواهد بود./ فارس 

گروه خبر //  پیکر مطهر شهید امنیت ستوان سوم میلاد دهقانی در 
فرماندهی انتظامی هرمزگان تشییع شد.

    پیکر پاک و مطهّر شهید امنیت ستوان سوم میلاد دهقانی که طی شب‌های گذشته 
با گلوله مستقیم آشوبگران در بندرعباس به فیض عظیم شهادت نائل آمده بود در 

ستاد فرماندهی نیروی انتظامی استان هرمزگان تشییع شد.
   طبق اعلام سردار علی اکبر جاویدان فرمانده نیروی انتظامی هرمزگان گفت: 
شهید ستوان سوم میلاد دهقانی از نیروهای جمعی کلانتری ۱۵ بندرعباس، در 

جریان کنترل اقدامات خرابکارانه آشوبگران و تخریب گر اموال عمومی با گلوله 
یکی از تروریست‌های مسلح به مقام شهادت نائل آمد.

   وی افزود: این مأمور پلیس متأهل و دارای یک فرزند دختر است.به گزارش 
 مهر، طبق اعلام فرمانده انتظامی استان هرمزگان، ستوان سوم میلاد دهقانی 
متولد ۱۲ اسفند ۱۳۶۸ از شهرستان بم استان کرمان است و مراسم تشییع عمومی 
 و خاکسپاری این شهید والامقام در زادگاهش شهرستان بم استان کرمان برگزار

 ‌شد.

گروه خبر // استاندار هرمزگان از ورود افرادی با نگاه 
مزدوری به اغتشاشات هرمزگان خبر داد و گفت: عده‌ای با 
اسلحه و سلاح سرد دست به تخریب اموال عمومی زده‌اند.

     محمد آشوری در گفت‌وگویی رسانه‌ای اظهار کرد: 
اعتراضاتی که شاهد آن هستیم ناشی از اصلاحات اقتصادی بود 
اما با ورود دشمنان این مرز و بوم به ماجرا از جمله دخالت‌های 
آشکار ترامپ و نتانیاهو و نفوذ عوامل تروریستی شاهد به 
انحراف کشانیده شدن این خواست مردم بودیم.وی افزود: شاهد 
مجموعه اغتشاشاتی در بندرعباس و چند شهر دیگر استان 

بودیم که افرادی دست به آتش زدن اماکن عمومی و تخریب 
کرده‌اند که این رفتارها خارج از حدود خواست مردم و مطالبه 
مردمی و در جهت خواست دشمنان است.استاندار هرمزگان 
تصریح کرد: در اغتشاشات اخیر دیگر مردم را نمی‌بینیم بلکه 
برخی با نگاه مزدوری وارد این وضعیت شده و دست به تخریب 

امنیت عمومی و اماکن مردمی زدند. 
    آشوری تازیانی خاطرنشان کرد: عده‌ای با اسلحه و 
سلاح سرد دست به تخریب اموال عمومی زده‌اند و البته عده‌ای 
شاید در معرض رفتارهای هیجانی باشند که ابزار این آسیب‌ها 

قرار می‌گیرند.
  وی گفت: خانواده‌ها مراقب فرزندان خود باشند تا مورد 
بهره برداری جریانات فرامرزی قرار نگیرند.استاندار هرمزگان 
همچنین اضافه کرد: تمامی خواسته‌های مردم در چارچوب 
قانون اساسی و با آرامش قابل پیگیری است.وی خاطرنشان 
کرد: مردم هوشیار باشند و خانواده‌ها فرزندان خود را قانع و 
توجیه کنند که فریب برخی اغتشاشگران را نخورند.آشوری بیان 
کرد: وعده‌های پوچ دشمنان عزت شکن و امنیت شکن است 
و ما با همان دشمن جنگ ۱۲ روزه مواجهیم.به گزارش مهر، 

استاندار هرمزگان گفت: آنها در جنگ ۱۲ روزه هم به دنبال 
همین بازی خطرناک بودند اما ملت جواب آنها را داد و سرمایه 

اجتماعی بزرگ آن مبنای تحولات اساسی است.

استاندار هرمزگان: 

خانواده‌ها فرزندان خود را توجیه کنند فریب اغتشاشگران را نخورند

فارسفارسعکس روز

تعرض اغتشاشگران به اموال عمومی در بندرعباستعرض اغتشاشگران به اموال عمومی در بندرعباس

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول
شرکت تعاونی مسکن کارکنان بانک قرض الحسنه مهر ایران استان هرمزگان 

شماره ثبت ۲۲۴۱۷ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۴۷۷۹۶۲

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان بانک قرض الحسنه مهر 
ایران استان هرمزگان راس ساعت ۱۴:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/14 در محل سالن اجتماعات بانک 
قرض الحسنه مهر ایران استان هرمزگان به آدرس: بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( جنب امامزاده سید مظفر)ع( 

مدیریت بانک قرض‌الحسنه مهر ایران طبقه اول سالن اجتماعات تشکیل می گردد.
لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور 

حضور به هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتباً معرفی نمایید.

* دستور جلسه :
گزارش هیئت مدیره و بازرس/ بازرسان در خصوص عملکرد سال مالی ۱۴۰۱ الی ۱۴۰۳

طرح و تصویب صورت های مالی سالهای ۱۴۰۱ الی ۱۴۰۳
طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۵
انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره.

انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل بازرس/ بازرسان.
تصیم گیری در خصوص خرید زمین جهت ساخت مسکن برای اعضاء

تصمیم گیری در خصوص تعیین پیمانکار و ساخت پروژه
داوطلبان تصدی سمت های هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده )۸( دستور العمل موظفند حداکثر ظرف پنج روز از 

انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن کارکنان
 بانک قرض الحسنه مهر ایران استان هرمزگان

تاریخ انتشار آگهی:  1404/10/22

آرامش فراگیر در بندرعباس پس از دو شب ناآرامی

تشییع پیکر شهید امنیت ستوان سوم "میلاد دهقانی" در بندرعباس

// رئیس کل دادگستری  گروه خبر 
از تشکیل کمیته ویژه  هرمزگان 
پاسخگویی در دادسرای بندرعباس 
خبر داد تا به شکایات و آسیب‌های 
وارده به مراجعین در پی اغتشاشات 

اخیر رسیدگی شود. 
   مجتبی قهرمانی اظهار کرد: با توجه 
به خسارات واردشده به اموال عمومی 
و خصوصی توسط آشوبگران و 
تروریست‌های مسلح، محکومان علاوه 
بر مجازات‌های قانونی، موظف به جبران 
تمام خسارات واردشده خواهند بود.وی 

افزود: شعب ویژه رسیدگی به اتهامات 
دستگیرشدگان در دادسرا، دادگاه‌های 

بندرعباس و سایر حوزه‌های قضایی 
استان تشکیل شده است. رسیدگی به 
اتهامات اغتشاشگران خارج از نوبت و 
به صورت فوق‌العاده انجام خواهد شد 
و با عناصر آشوبگر برخورد قانونی، 
قاطع و بدون اغماض صورت می‌گیرد.

به گزارش ایسنا ، او با اشاره به شناسایی 
و بازداشت تعداد قابل توجهی از 
تروریست‌های مسلح و اغتشاشگران 
تخریبگر با همکاری مردم، اعلام کرد که 
روند رسیدگی قضایی به اتهامات آن‌ها 

در حال انجام است.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد

تشکیل کمیته ویژه پاسخگویی
 به آسیب‌دیدگان اغتشاشات در بندرعباس

ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر 
عضو و هر شخص غير عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه 
نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1404/11/13 در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید 

وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
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چگونه در مرحله جدید مسکن ملی ثبت نام کنیم؟ 
 گروه اقتصادی // امکان استعلام ثبت نام جدید در طرح نهضت 
ملی مسکن در شهرهای دارای ظرفیت، از طریق سامانه جامع 

طرح‌های حمایتی مسکن وزارت راه و شهرسازی فراهم است. 
پس از اعلام خبری مبنی بر بازگشایی امکان ثبت‌نام جدید در طرح 
نهضت ملی مسکن، متقاضیان می‌توانند برای اطلاع از ظرفیت‌های 
جدید به سامانه جامع طرح‌های حمایتی مسکن وزارت راه 
وشهرسازی به آدرس saman.mrud.ir مراجعه و با کلیک بر روی 
بخش مسکن )نهضت ملی( و ورود به این بخش، از قسمت »تما«، 
نسبت به مشاهده و اطلاع از شهرهایی که به تازگی امکان ثبت 
نام جدید طرح مذکور در آن‌ها فراهم شده است، اقدام کنند.دولت 
قصد دارد برای متقاضیان جدید در ۴۱ شهر امکان ثبت نام را 
فراهم کند. آن‌طور که احسان مسعودی ـ مشاور معاون وزیر راه و 
شهرسازی ـ اعلام کرده تاکنون ۲۰ هزار ظرفیت به این منظور باز 
شده که ۶ هزار نفر نیز ثبت نام کرده‌اند و این فرایند ادامه دارد.فرآیند 
شناسایی شهرهای برخوردار از زمین آماده‌سازی شده با قابلیت 
تامین خدمات و زیرساخت‌ها در وزارت راه وشهرسازی در حال 
انجام است و در هر شهری که این امکان وجود داشته باشد، امکان 
ثبت‌نام جدید، بازگشایی شده و به اطلاع متقاضیان خواهد رسید.در 
حال حاضر ۸۵۰ هزار واحد مسکن ملی با پیشرفت‌های فیزیکی 
مختلف در حال اجرا است. تا کنون ۸۰ هزار واحد مسکونی به 
متقاضیان تحویل شده و وزیر راه و شهرسازی اعلام کرده که تا 
پایان سال جاری ۷۰ هزار واحد دیگر تحویل متقاضیان می‌شود.

البته تعداد متقاضیان بالقوه طرح نهضت ملی مسکن بسیار فراتر از 
متقاضیان موثر است. بر اساس آمار سامانه تمِ، تاکنون بیش از ۶ 
میلیون و ۶۰۰ هزار نفر در سامانه ثبت نام کرده اند که یک میلیون 
و ۶۰۰ هزار نفر از افراد تایید نهایی شدند. از یک میلیون و ۶۰۰ 
هزار متقاضی احراز شرایط شده ۸۵۰ هزار نفر، مراحل ساخت 
واحدهایشان در مراحل مختلف قرار دارد.فرزانه صادق ـ وزیر راه 
و شهرسازی  از تلاش برای تکمیل ۷۰ هزار واحد مسکونی طرح 
نهضت ملی مسکن خبر داد و افزود: با وجود همه مشکلات در 
تلاشیم تا تکمیل و تحویل این واحدها، با انجام آماده سازی‌ها 
و خدمات لازم صورت پذیرد.وی بیان‌ کرد: بخش اعظم تکمیل 
این واحدها در مناطقی است که زمین‌های دولت و وزارت راه و 
شهرسازی وجود دارد و با انجام تهاتر این مهم را ممکن می‌سازیم.

به گزارش جام جم آنلاین، صادق ادامه داد: در خصوص ثبت نام 
جدید نهضت ملی مسکن، بررسی‌هایی در وزارت راه و شهرسازی 
داشتیم و به استانداران نیز ابلاغ کردیم تا در شهرهایی که اکثراً 
کوچک و میانی هستند، بعضاً زمین‌های آماده واگذاری به مردم 
وجود داشته و تقاضای لازم نیز موجود است؛ در این راستا در حال 

تسهیل امور برای تقدیم زمین به مردم هستیم.

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // به‌تازگی این خبر رسانه‌ای شده که 
تعدادی از خودروسازان خصوصی عرضه محصولات 
خود را به حالت تعلیق درآورده‌اند و هیچ بخشنامه 
فروشی منتشر نمی‌کنند، اما در مقابل به‌صورت 
چراغ خاموش محصولات خود را به‌شکل »سبدی« 

به‌فروش می‌رسانند. 
 به‌گزارش قدس آنلاین، به‌تازگی این خبر رسانه‌ای شده 
که تعدادی از خودروسازان خصوصی عرضه محصولات 
خود را به حالت تعلیق درآورده‌اند و هیچ بخشنامه فروشی 
منتشر نمی‌کنند، اما در مقابل به‌صورت چراغ خاموش 
محصولات خود را به‌شکل »سبدی« به‌فروش می‌رسانند.

اما فروش سبدی چیست و چه تأثیری بر بازار دارد؟ 
به‌صورت کلی زمانی که بازار در رکود سنگین به ‌سر 
می‌برد و شرکت‌ها هم با مشکل نقدینگی مواجه باشند با 
فروش سبدی به نمایندگی‌ها سعی می‌کنند ضمن برطرف 
کردن چالش نقدینگی خود، به‌گونه‌ای از نمایندگی‌های 
خود هم حمایت کنند.درست است که در این شرایط 
مشکل نقدینگی شرکت مرتفع می‌شود، اما با دو مشکل در 
بازار مواجه می‌شویم نخست اینکه اجرای تعهدات شرکت 
به مردم عادی که در صف خرید هستند با تأخیر مواجه 
می‌شود و دوم، امکان افزایش قیمت همین محصولات 
طی ماه‌های آینده فراهم می‌شود؛ چراکه خریداران عمده 
خودرو سعی دارند پس از چند ماه دپو خودرو کسب سود 

کنند درنتیجه با عدم عرضه در بازار، قیمت‌ها را بالا برده 
و پس از افزایش قیمت، خودروها را وارد بازار می‌کنند.

* در شرایط فعلی بهترین کار فروش سبدی 
است 

عماد جعفری، کارشناس بازار خودرو در گفت‌وگو با 
قدس ضمن بیان اینکه فروش سبدی خودرو در زمان 
رکود بازار رخ می‌دهد، اظهار کرد: وقتی بازار اقبالی برای 
خرید خودرو نشان نمی‌دهد و فروش اقساطی هم تنها 
تا حدی می‌تواند کمبود نقدینگی شرکت‌ها را جبران کند، 
بهترین کار فروش سبدی محصول به نمایندگی‌هاست.وی 
با اشاره به اینکه فروش سبدی خودرو به ‌نمایندگی‌ها 
اقدامی غیرقانونی نیست، گفت: این روش تأثیر عجیب 
و غریبی روی قیمت محصولات در بازار نخواهد داشت؛ 
چراکه با این مدل فروش عملًا نیاز بازار تأمین می‌شود 
حالا به روش دیگری. شرکت چند هزار دستگاه خودرو 
را به ‌نمایندگی تحویل می‌دهد و وقتی این محصولات وارد 
بازار شدند براساس سازوکار عرضه و تقاضا قیمت‌گذاری 
و به فروش می‌رسد، بنابراین افزایش قیمتی نخواهیم 
داشت به‌ویژه اینکه در مدل‌های مونتاژی میان قیمت 
بازار و کارخانه تفاوت نرخ فاحشی هم وجود ندارد.
این کارشناس بازار خودرو اضافه کرد: اجحاف زمانی 
رخ می‌دهد که خودروسازان خودروهایی را که متعهد 
به فروش آنان به مردم شده‌اند را با تأخیر تحویل ‌دهند 

و در مقابل اقدام به فروش سبدی به نمایندگی‌های خود 
کنند که در این صورت هم باید گفت وقتی ایران‌خودرو و 
سایپا به عنوان دو شرکتی که همیشه مورد حمایت دولت 
بوده‌اند مدت‌هاست خودرویی به مشتری تحویل نمی‌دهند، 
نمی‌توان از شرکت‌های خصوصی انتظار داشت که به فکر 
سود خود نباشند.جعفری اضافه کرد: در چنین شرایطی 
خودروساز تعهداتش به مردم را مدتی دیرتر تحویل 
می‌دهد، اما با فروش سبدی بخشی از نقدینگی خود را 
کسب می‌کند.وی به ‌نبود نظارت در بازار خودرو اشاره و 
تصریح کرد: برخی شرکت‌ها حدود یک سال است خودرو 
به مشتریان خود تحویل نداده، اما در مقابل به‌منظور اینکه 
در بحث پلاک‌گذاری و... دچار مشکل نشوند به راحتی 
خودرو در اختیار ارگان‌ها قرار می‌دهند؛ این رفتارها 
درنتیجه عملکرد دستگاه‌های دولتی و خاصه دستگاه‌های 
نظارتی است و شاید نتوان بر خودروسازان خرده گرفت.
به باور این کارشناس بازار خودرو؛ این تخلف‌ها که روی 
می‌دهد درنتیجه اجازه‌ای است که نهادها به‌صورت چراغ 
خاموش و اهمال‌کاری به شرکت‌ها می‌دهند و می‌بینیم که 
هر روز هم این اتفاق‌ها در ابعاد گسترده‌تری در حال رخ 

دادن است.
* فروش سبدی خودرو نشان‌دهنده عمق رکود 

است 
امیرحسن کاکایی، دیگر کارشناس صنعت خودرو هم در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما گفت: متأسفانه زمانی که سخن از 
صنعت و بازار خودرو می‌گوییم همه این‌ها را به عنوان یک 
سیستم منسجم می‌بینیم درصورتی که هم صنعت خودرو و 
هم بازار خودرو دارای بخش‌بندی‌های مختلف هستند، اما 
در گفت‌وگوها و سیاست‌گذاری‌ها همه این بخش‌ها را با 
یک چشم می‌بینیم، درحالی که در هر کدام از این‌ها رفتارها 
متفاوت است.وی ادامه داد: درحال حاضر درخصوص 
بخشی از صنعت و بازار که عمدتاً مونتاژکاران هستند و 
محصولاتی با قیمت‌های بالای ۱/۵ میلیارد دارند، طی این 

سال‌ها می‌توانستند در چارچوب قیمت‌گذاری دستوری و 
براساس ضوابط، قیمت‌ها را به‌روز کنند که اتفاقاً قیمت 
آنان با قیمت بازار هم یکی بود و تقریباً در فروش این 
خودروها رانتی به‌وجود نمی‌آمد.کاکایی افزود: آن‌طور که 
مشخص است تولید این خودروها درحال حاضر به اشباع 
رسیده و رکود کامل برای این بخش از بازار حاکم است؛ 
دراین شرایط فروش سبدی روشی است که در مواقع رکود 
شدید رخ می‌دهد. به طور مثال در سال‌های ۹۲ و ۹۳ 
که تولید افزایش یافت و قیمت‌ها به تبع آن افزایشی و 
بازار هم اشباع شده بود بازار دچار رکود شد؛ چراکه مردم 
خودرویی خرید نمی‌کردند و این‌گونه شد که ایران‌خودرو 
و سایپا به این روش فروش سبدی روی آوردند؛ امروز هم 
همین‌گونه است.این کارشناس صنعت خودرو تأکید کرد: 
وظیفه خودروساز تولید است و نه سرمایه‌داری به همین 
جهت وقتی بازار دچار رکود شدید می‌شود به دلیل اینکه 
تعداد سرمایه‌دارانِ جزء به اندازه تولید نیست، خودروساز 
مجبور می‌شود به دنبال خریداران عمده باشد این‌گونه 
است که فروش سبدی رخ می‌دهد.وی این رویه را روشی 
درست برای بقای تولید دانست و درخصوص تأثیر این 
روش بر احتمال افزایش قیمت در بازار، خاطرنشان کرد: 
در کشوری که تورم ۴۰ تا ۵۰درصدی وجود دارد نمی‌توان 
گفت چه کسی مسئول افزایش تورم و قیمت‌هاست. 
کوییک نسبت به ۱/۵ ماه پیش حدود ۳۰ تا ۳۵درصد 
افزایش قیمت را در بازار آزاد تجربه کرده، درحالی که 
دلار صنعتی با رشد ۵۰ تا ۱۰۰درصد مواجه بوده است و 
در این میان افراد مختلف ازجمله دلالان استفاده می‌برند.

کاکایی ضمن اشاره به‌اینکه در چنین شرایطی چنانچه 
خودروساز مونتاژی به این دلیل که خریدار ندارد تولید 
را کاهش دهد مورد انتقاد قرار می‌گیرد که کاهش تولید 
منجر به افزایش قیمت شده است، گفت: امروز بر سر یک 
دوراهی هستیم و هر کاری که انجام شود در ادامه مورد 
انتقاد قرار می‌گیرد؛ افزایش قیمت در بازار ارتباطی با هیچ 

یک از این‌ها ندارد، اما در بازی‌های مختلف هر فردی سود 
خودش را می‌برد؛ ذات این کار)فروش سبدی( منجر به 
افزایش نرخ نمی‌شود، اما ممکن است دلالانی که امروز این 
خودروها را خریداری می‌کنند زمینه افزایش نرخ را فراهم 
کنند.به‌عقیده این کارشناس صنعت خودرو مشکل اصلی 
امروز ما دلالان نیستند مشکل جای دیگر است. درست 
است که در این میان دلالان سود می‌برند، اما در حال 
حاضر دلال نمی‌تواند کاری انجام دهد؛ چراکه بازار در 
شرایط اشباع قرار دارد. به جایی رسیدیم که باوجود رکود، 
بازار خودش درگیر افزایش قیمت شده، البته این افزایش 
قیمت نه متناسب با ارزش ریال که کمتر از آن افزایش 
می‌یابد مانند مثال کوییک که مطرح شد.وی اضافه کرد: در 
این شرایط دلال می‌تواند بازارگرمی کند و به جای فروش 
نقدی، اقساطی بفروشد؛ هرچند پیش از این خودروسازان 
هم به سمت فروش اقساطی رفتند، اما شرایط تورمی از 
تعداد مشتری‌ها کاسته به همین دلیل معتقدم چنانچه فروش 
کم نبود، خودروسازان به سمت فروش سبدی نمی‌رفتند.
کاکایی تأکید کرد: به‌طور طبیعی هر خودروسازی ترجیح 
می‌دهد پول خودرو را خودش دریافت کند، اما اگر امروز 
صنعتگر به سمت فروش سبدی رفته به این معناست که 
بازار به ‌شدت راکد است و چاره‌ای جز این نوع فروش 
ندارد که البته بعید است این روش هم راه به جایی ببرد؛ 
چراکه امروز سرمایه‌گذاری در دیگر بخش‌ها پرسودتر، کم 
ریسک‌تر و راحت‌تر است.به گفته این کارشناس صنعت 
خودرو؛ به نظر من امروز نباید نگران افزایش قیمت در 
این خصوص باشیم؛ نگرانی اصلی باید این باشد که اساساً 
دولت قرار است ارزش ریال را چگونه مدیریت کند. امروز 
اگر بخواهیم به خودروساز فشار بیاوریم که حق فروش 
سبدی نداری دو اتفاق رخ می‌دهد؛ نخست اینکه خودرو 
تولید و به انبارها فرستاده می‌شود که در این صورت مورد 
اتهام احتکار قرار می‌گیرند و دوم اینکه تولید را پایین 

می‌آورد و به نوعی دیگر مورد اتهام قرار می‌گیرد.

بررسی تأثیر فروش سبدی خودروسازان خصوصی بر بازار خودرو؛

فروش سبدی؛ مُسکن رکود یا عقب‌نشینی از تعهدات؟فروش سبدی؛ مُسکن رکود یا عقب‌نشینی از تعهدات؟

کاهش کاهش ۵۰۵۰ درصدی تولید مسکن تبعات سنگین اقتصادی در بازار دارد درصدی تولید مسکن تبعات سنگین اقتصادی در بازار دارد
گروه اقتصادی // یک مقام صنفی با اشاره به تشدید بحران بازار 
مسکن با توجه به کاهش ۵۰ درصدی ساخت‌وساز و عرضه، گفت: 
درحال حاضر سهم صنعت ساختمان از تولید ناخالص داخلی از ۱۳ 

درصد به ۲ یا ۳ درصد رسیده است.
فرشید پورحاجت دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان در گفتگو با مهر با اشاره 
به اینکه بخش عمده هزینه‌های تمام شده ساخت مسکن در کشور از طریق 
زمین و املاک کلنگی شکل می‌گیرد، گفت: با افزایش قیمت زمین و کلنگی، 
بخش خصوصی ناچار به تجدید ارزیابی قیمت فروش واحدهای خود 

است تا از ورشکستگی و ضرر سرمایه اولیه جلوگیری کند.وی افزود: بر 
اساس پیش‌بینی‌ها در ماه‌های آتی، افزایش قیمت‌ها در حوزه اقتصاد کلان 
و تورم شکل‌گرفته در زمین، خود را در بازار خریدوفروش آپارتمان نشان 
دهد. ریسک سرمایه‌گذاری در بخش مسکن به‌شدت افزایش‌یافته است. 
این ریسک ناشی از دو موضوع است.دبیر کانون سراسری انبوه‌سازان بیان 
کرد: حدود ۲۰ درصد از هزینه‌های تمام شده ساخت مسکن به هزینه‌هایی 
بازمی‌گردد که دستگاه‌های خدمات‌رسان به واسطه قوانین و مقرراتی که 
مجلس تصویب کرده، دریافت می‌کنند. این هزینه‌ها باعث افزایش قابل‌توجه 

هزینه تمام شده برای بخش خصوصی و مردم شده است.پورحاجت ادامه داد: 
به طور تقریبی، از هر مترمربع بین ۵ تا ۶ میلیون تومان از هزینه‌های تمام شده 
ساخت مسکن مربوط به خدمات مختلف دستگاه‌های دولتی و خدمات‌رسان 
است. این موضوع نقش مهمی در افزایش هزینه تولید مسکن دارد.وی ادامه 
داد: نکته مهم این است که کاهش ۵۰ درصدی تولید مسکن چه تأثیری 
بر کشور خواهد داشت. اگر این موضوع را از منظر اقتصادی بررسی کنیم، 
حدود ۲۰ درصد از هزینه‌های تمام شده مربوط به دستگاه‌های خدمات‌رسان 
است و به عبارتی ساده‌تر، نزدیک به ۴۰ درصد از درآمدهای شهرداری‌ها از 

محل هزینه‌های پروانه ساختمان به صنعت ساختمان بازمی‌گردد. دبیر کانون 
سراسری انبوه‌سازان تأکید کرد: در حوزه اقتصاد کلان، سهم صنعت ساختمان 
از تولید ناخالص داخلی که پیش‌تر حدود ۸ تا ۹ درصد بوده، امروز به ۲ تا 
۳ درصد کاهش‌یافته است. همه اذعان دارند که صنعت ساختمان لوکوموتیو 
اقتصاد کشور است، اما امروز این صنعت به بخشی غیر کارآمد و معیوب 
تبدیل شده و محدودیت‌های مختلف بر آن تحمیل شده است.پورحاجت در 
پایان خاطرنشان کرد: در حال حاضر، میانگین هزینه ساخت هر مترمربع 
مسکن در تهران، باتوجه‌به داده‌های موجود، حدود ۳۰ میلیون تومان برای 
یک ساختمان متوسط پنج‌طبقه است. این رقم ممکن است ماهانه باتوجه‌به 
تورم‌های شکل‌گرفته تغییر کند. تولیدکنندگان مسکن تقریباً هر ۱۵ روز یک‌بار 

قیمت‌های خود را به‌روزرسانی می‌کنند و قیمت دقیق مشخص نیست

خورشید در تولید برق ایران رکوردشکنی کردخورشید در تولید برق ایران رکوردشکنی کرد
گروه اقتصادی // رکورد جدید 
نیروگاه‌های  لحظه‌ای  تولید 
خورشیدی رویت‌پذیر کشور در 
هفته چهل‌وسوم سال جاری با 
رکورد تولید ۱۳۷۴ مگاوات به ثبت 

رسید. 
نیروگاه‌های  ایسنا،  به گزارش 
خورشیدی رویت‌پذیر در مرکز پایش 
منابع انرژی تجدیدپذیر و تولید پراکنده، 
روز دوشنبه ۱۵ دی‌ماه، ساعت ۱۲:۱۰ 
ظهر، بالاترین میزان تولید لحظه‌ای 
برق از زمان آغاز بهره‌برداری ثبت 
کردند. بر اساس داده‌های سامانه مرکز 
پایش، تولید لحظه‌ای برق نیروگاههای 
خورشیدی کشور در این زمان از مرز 
۱۳۷۴ مگاوات عبور کرد و حدود ۳ 
درصد از سبد تولید برق کشور را به 
خود اختصاص داد. در زمان تنظیم این 
گزارش، ظرفیت نصب‌شده و رویت‌پذیر 
نیز  کشور  خورشیدی  نیروگاه‌های 

از ۲۵۰۰ مگاوات فراتر رفته است. 
این دستاورد در شرایطی رقم خورده 
است که بهبود شاخص‌های تابشی 
پس از بارندگی، کاهش آلودگی هوا 
و افزایش راندمان پنل‌های خورشیدی، 

نقش مؤثری در افزایش تولید برق 
تجدیدپذیر ایفا کرده‌اند. ثبت این رکورد، 
بهره‌برداری  ارتقای عملکرد  بیانگر 
نیروگاه‌های خورشیدی و کارآمدی 
سامانه‌های پایش و مدیریت تولید در 

سطح شبکه برق کشور است. افزایش 
در ساعات  تولید خورشیدی  سهم 
اوج تابش، علاوه بر کاهش فشار بر 
نیروگاه‌های حرارتی، به بهبود تراز 
تولید و مصرف برق و کاهش مصرف 
سوخت‌های فسیلی کمک می‌کند. 
همچنین این روند می‌تواند نقش مؤثری 
در کاهش آلاینده‌های زیست‌محیطی و 
تحقق اهداف توسعه پایدار در بخش 
انرژی داشته باشد. با این حال، تداوم 
رشد تولید برق خورشیدی مستلزم 
توسعه زیرساخت‌های شبکه، تقویت 
انعطاف‌پذیری سیستم برق، به‌کارگیری 
ابزارهای پیش‌بینی تولید و افزایش 
هماهنگی میان بخش‌های مختلف 
نوسانات  مدیریت  است.  برق  صنعت 
تولید و بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
ذخیره‌سازی انرژی نیز از الزامات 
مهم در مسیر افزایش سهم انرژی‌های 

تجدیدپذیر به شمار می‌رود.
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آگهی موضوع ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گروه اقتصادی // به‌گفته مدیرعامل بنیاد ملی گندم 
کاران؛ با توجه به تغییرات ارزی و تداوم تولید قیمت خرید 
تضمینی گندم سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ باید به حدود ۴۰ 

هزار تومان در کیلوگرم اصلاح شود. 
 حذف ارز ۲۸۵۰۰ تومانی تکانه‌های بسیاری در اقتصاد کشور 
ایجاد کرد که ابهامات بسیاری را به وجود آورده است.نرخ 
 خرید تضمینی گندم در سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ در شورای
 قیمت گذاری و سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی 
کشاورزی هر کیلو گرم ۲۹,۵۰۰ تومان تعیین شده است. گندم 
کاران امروز پس از حذف ارز ترجیحی برای تأمین بذر، کود، 
آفت کش و… دچار ابهاماتی شده‌اند. مدیرعامل بنیاد ملی گندم 
کاران در خصوص تغییرات به وجود آمده در هزینه‌های تولید 
گندم،گفت: با توجه به تک نرخی شدن ارز در کالاها به جز 
گندم و دارو که ارز ۲۸,۵۰۰ تومان دریافت می‌کنند در گندم 
تمام هزینه‌های مراحل کاشت، داشت و برداشت مثل نهاده‌ها اعم 
از کود، بذر، سم، ماشین‌آلات، دستمزدها، حمل و نقل، انرژی، 
هزینه‌های استحصال آب، زیرساخت آبیاری‌های نوین و… 
علاوه بر هزینه‌های خانوار کشاورز که در این شرایط مستثنی از 
این افزایش قیمت ارز نیست، به شدت رشد پیدا می‌کند.علی‌قلی 
ایمانی افزود: اگر قیمت گندم دستوری، مطابق با هزینه‌های تولید 
در شرایط فعلی بازنگری نشود گندم با توجه به داشتن محصولات 
رقیب که داخلی یا وارداتی هستند مانند جو، ذرت، دانه‌های 
روغنی و سایر محصولات وارد بازار دلالی شده و سوداگران 
برای تأمین ارزان نهاده‌های دامی به جای جو، ذرت و سایر 
خوراک دام از گندم استفاده می‌کنند.این مسئول صنفی با اشاره 
به تکانه‌های حذف ارز ترجیحی ادامه داد: در این شرایط اگر 
نرخ گندم ثابت بماند و یا با ارز ترجیحی وارد شود تولید از حیز 
انتفاع خارج و تولیدکنندگان گندم دچار ضرر و زیان می‌شوند 
که منجر به کاهش انگیزه تولید در کشور خواهد شد.وی اضافه 
کرد: این روند خود باعث گرانی نان که قوت قالب مردم است 

شده و دولت ناگزیر باید یارانه بیشتری به نان اختصاص دهد. 
در ادامه این فرایند دوباره فشار سنگینی به بودجه کشور وارد 
خواهد شد.مدیرعامل بنیاد ملی گندم کاران یادآور شد: نوسان 
قیمت جهانی گندم همزمان با ثابت نگهداشتن قیمت داخلی منجر 
به فشار بیشتر بر بودجه و کسری پرداخت به کشاورز می‌شود. 
با توجه به موارد فوق و کاهش انگیزه تولید گندم دولت مجبور 
می‌شود برای واردات و تأمین نان مردم ارز بیشتری پرداخت 
نکند.این فعال بخش کشاورزی در ادامه سخنان خود تصریح کرد: 
ثابت نگه داشتن قیمت گندم با توجه به نرخ تورم و هزینه‌های 
تولید، ارزش پول دریافتی کشاورز را به شدت کاهش داده و در 
واقع می‌توان این طور نتیجه گرفت که کشاورز، گندم را با قیمت 

پایین‌تری فروخته است.
تأخیر همیشگی در پرداخت مطالبات گندم‌کاران

ایمانی با اشاره به سنت مطالبات معوق گندم کاران از سوی دولت، 
ادامه داد: همچنین عدم پرداخت به موقع بها محصولات هم از 
ارزش قیمت گندم می‌کاهد. با توجه به اینکه هزینه‌های تولید 
افزایش می‌یابد امکان تقلب در نهاده‌ها مانند کود و سم و سایر 
موارد در تولید بالا رفته که باعث هدر رفت منابع کشاورز شده و 
عملکرد مناسبی برای کشور ندارد.این مسئول صنفی با بیان اینکه 
در شرایط ثابت بودن قیمت گندم زمینه قاچاق با توجه به قیمت 
گندم در بازار جهانی به وجود می‌آید، اظهار کرد: اگر قیمت اصلاح 
نشود در واقع برای تأمین نان فشار به گندم می‌آید، یعنی کشاورز 
تاوان سیاست اجتماعی را می‌دهد که در نتیجه کشاورزان حرفه‌ای 
هستند که کنار می‌کشند و تولید پایدار ضربه خورده و در ادامه 

کشور وابسته به واردات می‌شود.
خرید تضمینی باید بر اساس چه شاخص‌هایی 

باشد
مدیرعامل بنیاد ملی گندم کاران در پاسخ به این پرسش که خرید 
تضمینی گندم بر اساس چه شاخص‌هایی باشد، گفت: بر اساس 
ارز آزاد، هزینه‌های تولید و نرخ تورم بخش کشاورزی باید 

به‌روزرسانی شود تا هم کشاورز حمایت شده و هم فشار مالی 
دولت کنترل شود.وی اضافه کرد: همچنین حمایت از داخلی‌سازی 
نهاده‌ها یعنی هرچه بیشتر بتوانیم نهاده‌هایی مهم مثل کود، بذر، سم 
و قطعات ماشین‌آلات کشاورزی را داخل تولید کنیم وابستگی به 
واردات و تأثیر نرخ ارز بر هزینه‌ها کمتر خواهد شد.این مسئول 
صنفی ادامه داد: ایجاد پوشش و گسترش بیمه و ابزارهای مالی 
برای کنترل قیمت و توسعه کشت‌های آتی مانند کشت قراردادی 
می‌تواند نوسان درآمد کشاورز را کاهش داده و به شفافیت بازار 
کمک کند.وی گفت: آنچه عموم مردم می‌بینند قیمت آرد و نان 
است نه گندم که باید با بهینه کردن زنجیره ارزش گندم، عرضه 
از مزرعه تا نانوایی کاراتر شود. در نتیجه این اصلاح، افزایش 
نرخ ارز باعث افزایش بیش از حد قیمت نان نشده و عدالت 
غذایی حفظ می‌شود.این فعال بخش کشاورزی تاکید کرد: ساز و 
کار بازار شفاف با مشارکت بخش خصوصی، می‌تواند کمک کند 
زنجیره تولید ارتقا پیدا کرده و وابستگی به تصمیمات تک‌جانبه 

کاهش یابد.
نرخ خرید تضمینی گندم توجیه اقتصادی ندارد

مدیرعامل بنیاد ملی گندم کاران در ادامه سخنان خود یادآور شد: 
با توجه به میانگین عملکرد ۴ تا ۵ تن در هکتار در شرایط فعلی 
قیمت خرید تضمینی گندم ۲۹,۵۰۰ تومان توجیه اقتصادی ندارد 
مگر اینکه عملکرد بین ۷ تا ۸ تن باشد. بنابراین، دیمزارها که سطح 
بیشتری دارند دچار ریسک بالا شده و از چرخه تولید خارج، 
منجر به مهاجرت بیشتر و رهاسازی مزارع و نهایتاً پیامدهای 
اجتماعی منفی می‌شود.ایمانی تصریح کرد: لازمه رسیدن به 
عملکردهای بالا استفاده از کود هدفمند، سمپاشی بر اساس آستانه 
خسارت، استفاده از بذر مناسب منطقه با پتانسیل عملکرد بالا، 
آموزش بهره‌برداران با کارهای عملی و سرمایه در گردش محقق 
می‌شود. به‌گزارش قدس آنلاین، مدیرعامل بنیاد ملی گندم کاران 
در پایان گفت: اگر بخواهیم با توجه به تغییرات قیمتی ارزی هزینه 
واقعی گندم را با سود متعارف ۱۵ تا ۲۰ درصد برای کشاورز 
پوشش دهیم و فشار بر دولت و بازار نان کمتر شود، همچنین از 
فرار گندم کار و افت تولید جلوگیری کنیم، با توجه به قیمت جهانی 
با ارز آزاد، قیمت گندم باید به حدود ۴۰ هزار تومان اصلاح شود.

قیمت گندم باید قیمت گندم باید ۴۰۴۰ هزار تومان شود هزار تومان شود

افزایش بی‌سابقه قیمت گوشت برزیلیافزایش بی‌سابقه قیمت گوشت برزیلی
گروه اقتصادی //  دبیر انجمن واردکنندگان 
فرآورده‌های خام دامی قیمت هرکیلو گوشت 
وارداتی برزیلی را ۹۰۰ تا ۹۵۰ هزارتومان اعلام 
کرد و گفت: دولت در شرایط کنونی اقتصاد بهتر 
بود این عامل یارانه ای که سال‌ها داده بود، به 

تدریج حذف می کرد. 
 به‌گزارش قدس آنلاین، رضا سالمی، دبیر انجمن 
واردکنندگان فرآورده های خام دامی گفت: بنابر آمار 
سالانه ۲۰۰ تا ۲۵۰ هزارتن کسری گوشت قرمز باید 
از طریق واردات تامین شود که از ابتدای سال تاکنون 
۴۵ هزارتن گوشت وارد شده، درحالیکه مدت مشابه 

سال قبل این رقم ۱۸۰ هزارتن بوده است.
به گفته وی، با توجه به کاهش محسوس واردات 
گوشت نسبت به مدت مشابه سال قبل، بخشی از 
افزایش قیمت ناشی از عدم توازن عرضه و تقاضا 
بوده است.سالمی ادامه داد: با تغییر نرخ ارز واردات 
گوشت به تالار مبادله ای، ۶۰ درصد افزایش قیمت 
ارز برای واردکننده شاهد هستیم که همین امر منجر به 
افزایش ۶۰ درصدی واردات گوشت قرمز شده است 
که این امر تبعاتی همچون افزایش میزان نقدینگی و 
حذف واردکنندگان از چرخه تولید و دیگر کاهش 
واردات منجر به افزایش قیمت کالا ناشی از کسری 

در بازار را به همراه دارد.
این مقام مسئول قیمت هرکیلو گوشت وارداتی برزیلی 
را ۹۰۰ تا ۹۵۰ هزارتومان اعلام کرد و گفت: دولت 
در شرایط کنونی اقتصاد بهتر بود این عامل یارانه ای 
که سالها داده بود، به تدریج حذف می کرد چراکه با 
آزادسازی نرخ ارز نیاز نقدینگی تولیدکنندگان ۴ برابر 
افزایش می یابد که این میزان تامین نقدینگی برای 

واحدهای کوچک به مراتب کمتر است، حال قرار 
است ۷۰۰ همت از طریق تسهیلات به تولیدکنندگان 
بدهند که امکان تامین وثایق برای مرغدار و دامدار 
وجود ندارد، از طرفی تولیدکننده ممکن است به‌دلیل 
سود ۱۰ تا ۱۵ درصدی تولید، تسهیلات را در جای 
دیگری سرمایه گذاری کند که این امر کاهش تولید را 

به همراه خواهد داشت.
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فرهنگ وهنر

ایرج راد از »شاهنامه« می‌گوید

  گروه فرهنگ و هنر // ایرج راد در رادیو نمایش از »شاهنامه« 
می‌گوید. برنامه رادیویی »شاهنامه« از شبکه رادیو نمایش، یکی از 
تولیدات مستمر این شبکه است که با بازخوانی و واکاوی جلوه‌های 
نمایشی، حماسی و فرهنگی اثر جاودانه فردوسی، علاقه‌مندان را 
با دنیای شاهنامه آشنا می‌کند.روابط عمومی رادیو نمایش اعلام 
کرده این برنامه به تهیه‌کنندگی علیرضا بهروش و اجرا و کارشناسی 
یاسر موحدفر و صدابرداری رامین آریا شکوه با رویکردی روایی 
و گفت‌وگومحور تولید می‌شود و تلاش دارد روح حماسه و هنر 
روایت‌گری ایرانی را در قالب صدای رادیو زنده نگه دارد و نسل 
امروز را با میراث فرهنگی کهن ایران پیوند بزند.در هر قسمت، 
استادان ادبیات و هنرمندان حوزه فردوسی و شاهنامه به عنوان 
مهمان حضور دارند و درباره ابعاد مختلف اثر فردوسی به گفت‌وگو 
می‌پردازند.این هفته و هفته آینده، برنامه »شاهنامه« با حضور ایرج 
راد روی آنتن می‌رود و به فضای دراماتیک و جنبه نمایشی شاهنامه 
می‌پردازد.به گزارش ایسنا،  زمان پخش برنامه پنجشنبه‌ها ساعت 

۲۱ تا ۲۲ و تکرار آن جمعه‌ها ساعت ۷:۳۰ تا ۸:۳۰ صبح است.

سالن‌های سینما در سراسر کشور باز است
  گروه فرهنگ و هنر // سالن‌های سینما در سراسر کشور باز 
است و سینمادوستان می‌توانند فیلم‌های مورد علاقه‌شان را تماشا 
کنند. بلیت‌فروشی سالن‌های سینما همچون شرایط عادی در حال 
انجام است و اعتراضات و ناآرامی‌های پراکنده تاثیری بر روی روند 
فعالیت سینماها نگذاشته است.البته یکی از موانع بر سر راه سینماها 
این است که مخاطبان نمی‌توانند به صورت اینترنتی بلیط خریداری 
کنند و الزاما باید از گیشه بلیط را حضوری بخرند.معمولا در شرایط 
عادی حدود ۹۰ درصد از خرید بلیط به صورت اینترنتی انجام 
می‌شود و ده درصد از مخاطبان حضوری بلیط می‌خرند.به گزارش 
قدس آنلاین، کفایت مذاکرات، آقای زالو، جهیزیه، احمد، افسانه 
سپهر، غریزه، تهران ۵۷، دختر برقی، یوز، های کپی، کج پیله و 
ژولیت و شاه از جمله فیلم‌ها و انیمیشن‌های در حال اکران در 

سینماهای سراسر کشور هستند.

خبر

گفته‌های ۳ بازیگر »روزی روزگاری آبادی«

موضوع این سریال احتکار و بازتابی از وضعیت جامعه ماستموضوع این سریال احتکار و بازتابی از وضعیت جامعه ماست

گروه فرهنگ و هنر // سه تن از بازیگران 
ایفای  از  آبادی«  روزگاری  »روزی  سریال 

نقش خود در این سریال گفتند. 
    محمد فیلی، بازیگر سریال »روزی، روزگاری 
آبادی« درباره نقش خود در این سریال عنوان 
کرد: شخصیت من »احمدآقا« بزرگ طایفه احدیان 
است. در این داستان دو طایفه آقاییان و احدیان 
وجود دارند که من بزرگ طایفه احدیان بودم.وی 
افزود: براساس قصه ما در یک آبادی واقع در 
کرمان زندگی می‌کردیم که پسته کاری داشتند و 
ماجراهایی در این قصه اتفاق می‌افتد؛ ماجراهایی 
مانند این که پسته احتکار می‌شود یا از جاهای 
دیگر برای خرید و معامله پسته به اینجا می‌آیند. 
اساساً وقتی جایی معدن و منبع محصولی است 
ناخودآگاه مشتری زیاد دارد.وی افزود: شخصیتی 
که من بازی کردم یک آدم روستایی ساده است. 
من این زندگی را دوست داشتم و به همین دلیل 
پذیرفتم که برای حدود ۹ ماه یک فرد روستایی 
شوم و در این قالب زندگی کنم. پشت‌صحنه، همیشه 

انبوهی هنرور و هنرمند حضور داشتند و فضایی 
شلوغ و البته جالب بود. این کار مشغولیت زیادی 
از جهت ارتباط با آدم‌ها داشت و از این منظر کار 
لذت‌بخشی برای من بود.این بازیگر با اشاره به 
چالش‌های این نقش و قصه بیان کرد: درگیری‌هایی 
که با بعضی از شهریان و خودی‌های روستا داشتم و 
اتفاقاتی که می‌افتاد بخشی از مشکلات شخصیت و 
قصه بودند که البته برایم جذابیت داشت. من یکی از 
چهار نقش اصلی بودم و قصه حول ما می‌چرخید. 
براین‌اساس فاطمه گودرزی در بین خانم‌ها و 
یدالله شادمانی ـ که خودش کرمانی است ـ من و 
علیرضا خمسه هم در نقش‌های آقایان محوریت 
قصه بودیم.وی در پاسخ به این پرسش که بازی با 
یدالله شادمانی به‌عنوان بازیگر همراه را چطور دیده 
است، گفت: بازی با او خوب و راحت بود. با وجود 
سن بالا، حافظه خوبی داشت و خوب کار می‌کرد. 
از سوی دیگر حسین سهیلی‌زاده، کارگردان سریال 
هم با دکوپاژ آمده بود و پس از مدت‌ها در این کار 
با دکوپاژ کار کردم و این برای من لذت‌بخش بود. 

سهیلی‌زاده کارش را بلد است و این شناخت، کار 
را زیبا کرده است.فیلی با اشاره به قصه »روزی، 
روزگاری آبادی« اظهار کرد: موضوع این سریال 
احتکار و بازتابی از وضعیت جامعه ماست؛ اینکه 
برخی وقتی احساس می‌کنند قرار است چیزی گران 
شود، سریعاً آن را انبار می‌کنند تا گران‌تر بفروشند. 
تأکید می‌کنم که این مسئله روز است. »روزی، 
روزگاری آبادی« قصه کسانی است که طمع دارند 
و دنبال بردن بیشتر محصول هستند. البته هر کسی 
برداشتی از این ماجرا دارد، احتکار، ناب بودن قصه 

این آدم‌ها، زندگی ساده روستایی و....
   وی تأکید کرد: کار کردن در زرندیه ازجمله 
سختی‌های بسیار زیاد این کار بود، چراکه مسیری 
طولانی و آزاردهنده داشت. وقتی به زرندیه 
می‌رسیدیم مشکلی نبود و آنجا کار می‌کردیم، اما 
مسیر رفت‌وبرگشت، طولانی و سخت بود و چون 
هر روز تکرار می‌شد، روندی فرسایشی ایجاد 

می‌کرد.
*  با دروغ به جایی نخواهید رسید

  یدالله شادمانی، بازیگر سریال »روزی روزگاری 
آبادی« درباره نقش خود در این قصه اظهار کرد: 
شخصیت من در این داستان »علیمراد« یکی از 
خان‌های روستاست که حالت کدخدامنشی دارد. 
ما دو روستا در این قصه داریم که علیمراد، 
کدخدامنش یکی از آبادی‌هاست؛ او بسیار موذی 
و به‌اصطلاح آب زیرکاه است و می‌خواهد کلاه 
سر دیگران بگذارد و زمین‌ها و پسته‌های اهالی 
را از دستشان دربیاورد.وی در توضیح مختصات 

این قصه و نقش خود گفت: »روزی، روزگاری 
آبادی« داستان معرفی پسته رفسنجان و خانمی 
است که مالک اصلی بوده و از آنجا رفته، اما حالا 

دوباره به دنبال اموالش است.
   این بازیگر پیش‌کسوت ادامه داد: همکاری با 
حسین سهیلی‌زاده بسیار خوب بود، چراکه او بسیار 
خوش اخلاق و وارد به کار بود. من موذی‌گری و 
قالتاق بودن علیمراد را دوست داشتم و این‌ها نقش 
را برای من خاص می‌کرد.شادمانی در پاسخ به این 
سؤال که مهم‌ترین چالش این کار را چه می‌داند، 
گفت: فاصله مکانی ما از تهران تا محل فیلم‌برداری 
)زرندیه( خسته‌کننده بود. براین‌اساس صبح بسیار 
زود بیدار و راهی آنجا می‌شدیم و زمانی طولانی 
در راه رفت‌وبرگشت بودیم. به هرحال وقتی 
کاری را قبول می‌کنید تعهد دارید و باید سختی‌ها 
را به جان بخرید.وی یادآور شد: پیام »روزی، 
روزگاری آبادی« این است که هرچه روراست‌تر 
و خوب‌تر باشید، زندگی بهتری دارید و با دروغ 
به جایی نخواهید رسید. شادمانی با اشاره به یکی 
از خاطرات پشت‌صحنه این سریال گفت: روزی 
نزدیک غروب در باغ و در همان زرندیه مشغول 
فیلم‌برداری بودیم که سروصدا و همهمه همکارنمان 
بلند شد و دیدیم که عقرب بزرگی بالای ستون 
است؛ همه نگران بودند که این عقرب بر سرشان 
بیفتد. درنهایت آن را با چوب پایین انداختند و در 

شیشه کردند.
*  تصویر زیبای همدلی روستائیان در قاب 

تلویزیون

  عزت‌الله رمضانی‌فر درباره نقش خودش در این 
قصه اظهار کرد: من به‌عنوان مهمان چند سکانسی 
در این سریال حضور داشتم. در حقیقت من 
صاحب کامیونی هستم که پسته‌ها را برای بردن 
به یزد حمل می‌کند و در این میان راهزنان حمله 
می‌کنند و ماشین را می‌دزدند و می‌برند و این گونه 
از قصه خارج می‌شوم.به گزارش روابط عمومی 
صداوسیما، وی ادامه داد: نقش بدی نبود، اما 
راندن کامیون سخت بود. گرچه من تجربه این 
پشت کامیون نشستن را دارم. درحقیقت گواهینامه 
من پایه دو است، اما رانندگی با کامیون را بلدم 
و در فیلم و سریال‌های زیادی ماشین سنگین 
رانده‌ام. حتی با ماشین‌های سنگین قدیمی هم 
رانندگی کرده‌ام.این هنرمند پیش‌کسوت افزود: 
آبادی«  روزگاری  »روزی،  لوکیشن  در  کار 
یعنی زرندیه سخت نبود، ضمن اینکه حسین 
سهیلی‌زاده، کارگردان کار، دوستم بود. او اخلاق 
بسیار خوبی دارد. از سوی دیگر تهیه‌کننده کار 
علی مهام هم بامعرفت است و درنهایت عوامل 
اصلی و افراد گروه، دوستانه کار می‌کردند و با 
اخلاق بودند.رمضانی‌فر یادآور شد: کارکردن و به 
تصویرکشیدن محیط روستایی جذاب است و این 
قصه چند روایت را هم‌زمان با هم جلو می‌برد. 
آنچه درباره سریال »روزی، روزگاری آبادی« و 
قصه آن اهمیت دارد این است که همکاری و تعامل 
روستائیان را با هم نشان می‌دهد و این اتحاد مردم 
با هم تصویر قشنگی را چه در واقعیت و چه در 

قاب تلویزیون می‌سازد./ ایسنا

گروه فرهنگ و هنر // »ازدواج بی‌نقص« یک تریلر 
روان‌شناختی از جنوا رز است؛ داستان وکیلی موفق 
که ناگهان باید از شوهرش دفاع کند؛ مردی که به قتل 
معشوقه‌اش متهم شده. رمانی پرتعلیق، پرپیچ‌وخم و 
غیرقابل‌پیش‌بینی که تا آخرین صفحه خواننده را درگیر 

نگه می‌دارد. 
   در پسِ چهرۀ آرام یک زندگی مشترک، گاه حقیقتی نهفته 
است که باعث فروریختن همه‌چیز در یک لحظه می‌شود. سارا 
مورگان وکیل‌مدافعی برجسته و زنی است که زندگی حرفه‌ای‌اش 
سرشار از موفقیت است، اما در پس این موفقیت‌های حرفه‌ای، 
زندگی زناشویی‌اش با آدام، نویسنده‌ای شکست‌خورده و منزوی، 

در حال فروپاشی است. آدام از بی‌توجهی‌های سارا خسته شده و 
در خانۀ ییلاقی‌شان در جنگل، وارد رابطه‌ای پنهانی با زن جوانی 

به نام کِلی سامرز می‌شود. 
  صبحی تاریک، کِلی به قتل می‌رسد و آدام را بازداشت می‌کنند، 
چون مظنون اصلی پرونده است. حالا سارا، با وجود شک‌ها و 
زخم‌های عاطفی، تصمیم می‌گیرد از همسرش در دادگاه دفاع 
کند، مردی که شاید قاتل باشد . در این تریلر روان‌شناختی 
نفس‌گیر، جنوا رز با مهارت خیره‌کننده‌ای، مخاطب را به دل 
تاریک‌ترین رازهای یک ازدواج می‌برد. آیا عشق می‌تواند بر 
حقیقت پیروز شود؟ آیا اعتماد می‌تواند از خیانت جان سالم به 
در ببرد؟ و آیا سارا آماده است با واقعیتی روبه‌رو شود که ممکن 

است همه‌چیز را نابود کند؟
  این رمان یکی از معدود تریلرهایی است که با ریتم تند و 
تعلیق مداوم، توانسته به یک پدیده‌ جهانی تبدیل شود؛ چیزی که 
معمولاً برای تریلرهای روان‌شناختی با ساختار کلاسیک کمتر 
رخ می‌دهد. منابع رسمی این کتاب را یک »کتاب پرمخاطب و 

چندمیلیون‌نسخه‌ای« ومعرفی کرده‌اند.
  جنوا رُز نویسندۀ پرفروش نیویورک‌تایمز و یواس‌ایِ تودی 
است که با آثار پرتنش و پرپیچ‌وخم خود، مخاطبان بسیاری را 
در سراسر جهان مجذوب کرده. ازدواج بی‌نقص نخستین رمان 
او است که با استقبال گسترده‌ای روبه‌رو شده، به بیش از سی 
زبان ترجمه شده و در فهرست پرفروش‌ترین کتاب‌های سال 

قرار گرفته است. نشر نون پیش از این رمان »خانه جای مردگان 
است« را از همین نویسنده منتشر کرده است.

  سحر قدیمی مترجم باسابقه‌ ادبیات معمایی و تریلر است. او 
تاکنون آثار متعددی از نویسندگان مطرح این ژانر را ترجمه 
کرده و با ناشرانی چون نشر نون، نشر چشمه، هرمس، ثالث و 
ققنوس همکاری داشته است. دقت در بازآفرینی لحن و روایت، 
ترجمه‌های او را برای خوانندگان این حوزه قابل‌اعتماد کرده 

است.
  به گزارش قدس آنلاین، اگر طرفدار کتاب‌هایی مثل »دختر 
گمشده« هستید و از غافلگیری‌های لحظه آخری لذت می‌برید، 
این کتاب برای شماست. نشر نون این اثر را در سال ۱۴۰۴ 
منتشر کرده است تا خوانندگان ایرانی را با یکی از پرفروش‌ترین 
تریلرهای جهان میخکوب کند.این کتاب با ۳۰۴ صفحه و قیمت 

۴۵۹ هزار تومان به بازار کتاب آمده است.

تاریک‌ترین رازهای یک ازدواج در تریلر روان‌شناختی »ازدواج بی‌نقص«

 

» آگهی حراج حضوری «» آگهی حراج حضوری «
 مؤسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق 

حراج حضوری به صورت نقدی به فروش برساند.

 انواع کالا شامل: لوازم خودرو، لوازم برقی آشپزخانه ، وای فای، پارچه ، انواع ابزار آلات ، 

ماشین ظرفشویی ، یخچال، چرخ گوشت ، آبمیوه گیری ، اسپیکر، ماساژور، برچسب شیشه 

دودی ، قطعات موتور سیکلت .... به صورت فروش آزاد .

متقاضیان بایستی ۲۰% مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان برگزاری 

حراج به همراه داشته باشند.

ضمناً برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است. 
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یک کارشناس رسانه :

القای امید در شرایط جنگی و بحرانی بحث بسیار مهمی است

گروه فرهنگ و هنر // یک فعال صنعت اسباب 
بازی گفت: سود خالص در صنعت اسباب‌بازی 
عموماً بین ۱۰ تا ۴۰ درصد در نوسان است، در 
حالی که در بخش‌هایی مانند لوازم التحریر این 

رقم می‌تواند تا ۱۰۰ درصد نیز برسد.
  حامد پیشوایی، فعال صنعت اسباب‌بازی در گفت‌وگو 
با  مهر گفت: مهم‌ترین چالش پیش‌روی صادرات 
»ناپایداری بستر صادراتی« است؛ تاجر خارجی 
وقتی امروز قیمتی دریافت می‌کند و دفعه بعد با نرخ 
کاملًا متفاوتی روبرو می‌شود، حتی اگر کالایی ارزان‌تر 
بخرد، آن را نشانه‌ای از افزایش احتمالی قیمت در آینده 
می‌داند. نوسان برای تاجر مانند سم است؛ آنچه او نیاز 
دارد ثبات است.وی با اشاره به محدود بودن بازارهای 
صادراتی عمدتاً به کشورهای همسایه به دلایل سیاسی 
و لجستیکی، گفت: اگرچه کالای ایرانی به صورت 
موردی حتی به مقاصدی مانند آلمان و آمریکا نیز راه 
یافته، اما تکرار چنین موفقیت‌هایی مستلزم حل کردن 
طیف کاملی از مشکلات از ابتدا تا انتها در هر مرحله 
است که عملًا آن را غیرممکن می‌سازد.این فعال صنعت 
اسباب بازی گفت: سود خالص در صنعت اسباب‌بازی 
عموماً بین ۱۰ تا ۴۰ درصد در نوسان است، در حالی 
که در بخش‌هایی مانند لوازم التحریر این رقم می‌تواند تا 

۱۰۰ درصد نیز برسد.

*  ادامه این روند بدون حمایت یعنی نابودی 
صنعت اسباب بازی 

  وی یادآور شد: بازار داخلی فقیر و غیرآموزشی، 
سودآوری پایین نسبت به رقبا، بی‌ثباتی برای صادرات 
پایدار و فرار نیروی انسانی از جمله موانع اصلی هستند. 
در این میان، تنها حوزه بازی‌های فکری مبتنی بر 
زبان فارسی به دلیل ایجاد یک مزیت نسبی طبیعی 
برای تولیدکننده داخلی توانسته رشد کند و به عنوان 
نقطه امید باقی بماند. با این حال، این بخش نیز از 
مشکلات ساختاری بزرگ‌تر مصون نیست و رشد آن 
در فقدان ثبات اقتصادی و سیاست‌گذاری کلان، محدود 
و شکننده خواهد بود.پیشوایی گفت: ادامه این روند 
بدون حمایت و اصلاح ساختارهای اقتصادی به معنای 
نابودی بخش قابل‌توجهی از این صنعت است.وی با 
اشاره به حمایت‌های دولتی گفت: دولت بهتر است کاری 
به کار صنعت نداشته باشد؛ یعنی دخالت‌های مخل و 
دستکاری‌های اقتصادی را کنار بگذارد.این فعال صنعت 
اسباب بازی خاطرنشان کرد: ما در سال حداکثر یک یا 
دو بار می‌توانیم قیمت محصول را افزایش دهیم، زیرا 
کشش بازار بیشتر از این را تحمل نمی‌کند. اگر افزایش 
قیمت جهشی داشته باشیم، سهم بازار را از دست 
می‌دهیم و اگر افزایش ندهیم، هزینه‌ها فشار می‌آورند. 
مدیریت این معادله بسیار سخت و پیچیده است.وی 

یادآور شد: پیامد این بی‌ثباتی، تغییر نگرشی بنیادین 
است: اوضاع به جایی رسیده که چه سرمایه‌دار و چه 
غیرسرمایه‌دار، فکر می‌کنند کاش به جای تولید، طلا یا 
دلار خریده بودند. این علامت فروپاشی اقتصادی است.

* تولیدکنندگان به کیفیت پایبند هستند
  پیشوایی گفت: نهادهای قدیمی توزیع می‌توانند با 
انتخاب سلیقه‌ای، کالای تولیدی شما را نفروشند یا 
با قیمت دلخواه خود خرید و فروش کنند. در فضای 
رقابتی و باثبات، پخش‌کنندگان جدید با روش‌های 
نوین جایگزین این سیستم می‌شدند، اما اکنون شاید 
سالی یک پخش‌کننده جدید در کل کشور افزوده 
شود.وی افزود: تولیدکنندگان جدی و عضو انجمن 
که عموماً سطح آگاهی و تحصیلات بالاتری دارند، به 
کیفیت پایبند هستند. آنان عاشق تولید هستند و حاضر 
نیستند برای سود بیشتر هر کاری انجام دهند. البته 
تولیدکنندگان زیرپله‌ای با کیفیت بسیار پایین نیز وجود 
دارند. اما مسئله مهم‌تر این است که حتی تولیدکننده 
باکیفیت نیز در نهایت مجبور است محصولی را به قیمتی 
بفروشد که خانواده ایرانی توان پرداختش را داشته باشد 
و این فشار مستقیماً بر کیفیت نهایی تأثیر می‌گذارد.
این فعال صنعت اسباب بازی گفت: صنعتی که نه تنها 
با مشکلات کلان اقتصادی دست‌وپنجه نرم می‌کند، 
بلکه در میان رانت مواد اولیه، نظام توزیع سنتی، کمبود 
نیروی انسانی و فشار برای کاهش کیفیت، به سختی 
بقای خود را حفظ کرده، در حالی که می‌توانست به 

یکی از قطب‌های مهم منطقه تبدیل شود.

گروه فرهنگ و هنر //  یک 
اینکه  بیان  با  کارشناس رسانه 
القای امید در شرایط جنگی و 
است،  بسیار مهمی  بحث  بحرانی 
گفت: مهم‌ترین مسئله این است 
که رسانه آرایش جنگی ندارد، 
نه در حال فعالش و نه در حالت 

انفعالش.
   سعید صدرائیان کارشناس رسانه 
در گفت‌وگو با مهر با اشاره به نقش 
رسانه در شرایط جنگی و بحرانی 
اظهار کرد: ما اساساً در ایران گاهی 
فراموش می‌کنیم که در حال جنگ 
هستیم به همین دلیل مطابق با شرایط 
عادی ایده‌پردازی و رفتار می‌کنیم، در 
حالی که همه چیز در شرایط جنگی 
باید متفاوت باشد و اصطلاحاً آرایش 

متفاوتی از زمان صلح به خود بگیرد.
وی ادامه داد: در ایران وضعیتی وجود 
دارد که همیشه تلاش می‌کنیم همه چیز 
را عادی نشان دهیم که بخشی از آن 

به مدل فرهنگ ایرانی مربوط می‌شود؛ 
برای مثال اگر مهمان به منزل‌مان بیاید 
و همزمان لوله آب بترکد، به قدری همه 
چیز را عادی نشان می‌دهیم که حد 
ندارد در حالی که باید به مهمان بگوییم 
که شرایط عادی نیست و دچار مشکل 
کارشناس رسانه گفت:  شده‌ایم.این 
به نظرم مهم‌ترین مسئله این است که 
رسانه آرایش جنگی ندارد نه در حال 
فعالش و نه در حالت انفعالش. یعنی 
نه در حالتی که ما بایستی با رسانه‌ها 
رفتار جنگی داشته باشیم و نه در 
حالتی که رسانه‌ها رفتار جنگی داشته 
باشد؛ این دو حالت است.وی افزود: 
یک رسانه‌ای که در شرایط جنگی 
همراه مردم است، متفاوت از رسانه‌ای 
است که در حالت جنگی فضایی را که 
برای مردم القا می‌کند، فضای اضطراب، 
است.صدرائیان  ناکارآمدی  و  تنش 
گفت: بایستی هم در رسانه و هم با 
رسانه، شرایط جنگی و بحرانی را 

تعریف کنیم و طبق آن تعریف با رسانه 
رفتار کنیم. این وضعیت می‌تواند قابل 

توجه باشد.
  وی یادآور شد: وقتی شما شرایط 
جنگی و بحرانی را تعریف می‌کنید، 
هرگونه همراهی و همدلی با دشمن باید 
تبعات داشته باشد. یعنی شما نمی‌توانید 
بگویید که شرایطم، شرایط جنگی است 
اما آن رسانه بگوید که در این شرایط 
بحران و دلیل آن ماجرا، نیروهای 
نظامی کشور باشد. اصلًا در شرایط 
بحرانی و جنگی هیچ رسانه‌ای اجازه 
ندارد این را بگوید. البته بعد از جنگ 
ما به این موضوع رسیدگی می‌کنیم و 
ممکن است شرایط دیگری القا کنیم.

این کارشناس رسانه خاطرنشان کرد: 
یکی از مهم‌ترین موضوعاتی که در 
مدیریت رسانه و در ایام جنگ وجود 
دارد، القای امید در بخش‌های جامعه 
است. در ایام جنگ ۱۲ روزه زمانی 
که حملات موشکی به تل‌آویو و حیفا 

نشان داده شد، این امید در پی داشت 
و اتفاق مهمی بود. به هر حال ما در 
»آفند« عملکرد خوبی داشتیم. حالا با 
این شرایط رسانه بیاید فضای پدافندی 
کشور را زیر سوال ببرد. این اقدام غلط 
است چراکه منجر به القای ناامیدی 
می‌شود. در این شرایط القای امید بحث 
بسیار مهمی است.وی خاطرنشان کرد: 
ما یک سری رزمنده وسط میدان داریم 
که از نیروی راهنمایی و رانندگی گرفته 
تا راننده اتوبوس، پرستار و نیروهای 
امنیتی و اطلاعاتی که در بحران 
مسئولیت خودشان را به صورت منظم 
و منسجم انجام می‌دهند. بایستی همه 
اینها به صورت یکپارچه نگاه شود و 
به تقویت روحیه آنها بپردازیم. یعنی 
باید روحیه جنگندگی را در این اقشار 
ایجاد کنیم که در حین بحران وسط 
میدان هستند و وظایفشان را انجام 
می‌دهند که فعالیتشان بسیار پراهمیت 

است.

سود خالص اسباب‌بازی ۱۰ تا ۴۰ درصد است



وزیر کشور خبر داد 
تغییر مبلغ کالابرگ متناسب با قدرت خرید

گروه اجتماعی //  وزیر کشور با اشاره به اینکه مقدار در نظر 
گرفته شده برای کالابرگ به صورت شناور است، گفت: این مبلغ 
با قدرت خرید مردم تغییر خواهد کرد.اسکندر مؤمنی، وزیر کشور 
در گفتگویی تلویزیونی اظهار کرد: قبلًا به برخی از کالاها از جمله 
کالاهای اساسی ارز ترجیحی تخصیص داده می‌شد تا با قیمت 
مناسب به دست مردم برسد ولی متأسفانه این اتفاق نمی‌افتاد، 
بلکه به جای ثابت بودن قیمت‌ها، نوسان قیمتی در این نوع کالاها 
خیلی بالا بود.وی افزود: این دوگانگی که اتفاق افتاد دولت تصمیم 
گرفت ارز ترجیحی یا ارزان را به واردکننده‌ها و تولید کننده‌ها 
ندهد و همان را به صورت کالابرگ برای مصرف‌کننده نهایی 
که خود مردم هستند در نظر بگیرد و پرداخت کند.وزیر کشور 
ادامه داد: دولت وقتی دید این مجموع درآمد که به ارز ترجیحی 
تبدیل شده و در حال از بین رفتن است و بخش عمده‌ای از آن 
در بازار آزاد فروخته می‌شود تصمیم گرفت این کار را انجام بدهد 
و ارز را به مصرف کننده نهایی برای تأمین معیشت و خرید کالای 
اساسی برساند.مؤمنی تصریحی کرد: دولت در این کار و تخصیص 
کالابرگ از واژه علی‌الحساب استفاده کرد که این یعنی مقدار 
در نظر گرفته شده به صورت شناور در حال تغییر است و این 
مبلغ با قدرت خرید مردم تغییر خواهد کرد.وی در ادامه سخنان 
خود با اشاره به اغتشاشات پیش آمده در کشور گفت: کسانی 
هستند که نمی‌خواهند صدای اعتراض مردم به دولت شنیده شود 
و سریعاً اعتراض‌ها را به سمت اغتشاش می‌برند. در دوران قبل 
هم همین شکل بود و مردم خیلی آرام مطالباتی داشتند، ولی در 
نهایت عده‌ای آشوبگر و تعلیم دیده و لیدر، اعتراض‌ها را به سمت 
اغتشاش و تخریبگری سوق دادند.مؤمنی اضافه کرد: این اشخاص 
افرادی آموزش دیده هستند که هدف داشتند؛ شروع به تخریب 
همه چیز از قبیل خانه‌های مردم، اتوبوس‌ها خودروهای آتش 
نشانی و بیت‌المال و بیمارستان‌ها، مساجد و تمامی المان‌های 
ایران عزیزمان کردند، اما با رشادت نیروهای حافظ امنیت و 
انتظامی این هدف پوچ با شکست مواجه شد.وی در پایان تاکید 
کرد: در مجموع شرایط آشوب‌ها و خراب‌کاری‌ها رو به کاهش 
است.به گزارش مهر، وزیر کشور افزود: متاسفانه تروریست‌های 
مسلح یکی از نیروهای حافظ امنیت ما را با چاقو گردنش را 
بریدند و به خیلی از اماکن و مقرهای پلیس حمله کردند و خیلی 
از این صحنه‌ها هنوز دیده نشده است. عوامل تروریستی بدانند 
وقتی نیروهای نظامی و انتظامی در این آشوب‌ها شهید می‌دهند 
یعنی تا پای جان در دفاع از کشور و هم میهنانش ایستاده است.

اجتماعی

خبر

گروه اجتماعی // از جمله آمارهای مبهم در 
بازمانده  نظام آموزشی، تعداد دانش‌آموزان 
از تحصیل است که هر سال به شکل 
نگران‌کننده‌ای منتشر می‌شود، اما هیچ‌گاه 

شفافیت کافی در این آمار وجود ندارد. 
از جمله آمارهای مبهم در نظام آموزشی، تعداد 
دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل است که هر 
سال به شکل نگران‌کننده‌ای منتشر می‌شود، اما 
هیچ‌گاه شفافیت کافی در این آمار وجود ندارد و 
به همین دلیل نمی‌توان به‌درستی از وضعیت واقعی 
این بحران آگاه شد.وزیر آموزش و پرورش در 
یک اظهارنظر و براساس آمارها )سامانه‌های ثبت 
اطلاعات( تعداد بازماندگان از تحصیل را حدود 
یک‌میلیون دانش‌آموز )۶ تا ۱۸ سال( اعلام کرده 
است. علیرضا کاظمی اما با تأکید براینکه آمار 
موجود، آمار ترک تحصیل واقعی نظام آموزش 
و پرورش نیست، می‌گوید: این آمار بسیار کلی 
و دارای اشکال و نیازمند تحلیل و راستی‌آزمایی 
است؛ چراکه هزاران دانش‌آموز به خارج کشور 
مهاجرت کرده‌اند و درحالی امروز در سامانه ثبت 
احوال و آمارها هستند که در مدارس حضور 
ندارند و یا هزاران دانش‌آموز در مدارس علوم 
دینی تحصیل می‌کنند، اما اطلاعات آن‌ها در 
سامانه‌های آموزش و پرورش نیست یا صدها 
دانش‌آموز به دلیل معلولیت جسمی در مدارس 
نیستند و اصلًا امکان تحصیل برای آن‌ها وجود 

ندارد.
* ابهام در آمارها

  یک کارشناس آموزشی در این خصوص با 
تأکید براینکه آمارهای وزارت آموزش‌وپرورش 
درباره تعداد دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل در 
دوره‌های مختلف یکسان نیست و همین مسئله، 

ابهام در برآورد دقیق این پدیده را افزایش داده، 
می‌گوید: نوسان‌های آماری و نبود شفافیت در 
تعریف و شیوه محاسبه بازماندگی از تحصیل، 
یکی از ضعف‌های جدی نظام آموزشی کشور 
به شمار می‌رود. عادل برکم در گفت‌وگو با 
قدس بر ضرورت وجود یک مرجع مستقل برای 
پایش وضعیت آموزش کشور تصریح می‌کند و 
می‌افزاید: همان‌گونه که سازمان سنجش وظیفه 
ارزیابی آزمون‌ها را بر عهده دارد، لازم است 
نهادی فراگیر و مستقل ایجاد شود که مأموریت 
آن سنجش و ارزیابی کلی نظام آموزشی و 
شاخص‌های کمّی و کیفی در آموزش عمومی 
و آموزش عالی باشد و با معیارهای قابل 
اندازه‌گیری، وضعیت بازماندگان از تحصیل و 

آموزش را به‌صورت مستمر رصد کند. 
وی تأکید می‌کند: آمارهای بازماندگی از تحصیل 
ابعاد متفاوتی دارد و در کشور، نهادهای مختلفی 
آمارهای متفاوتی را ارائه می‌کنند که حتی کمترین 

این اعداد نیز نگران‌کننده است. 
این کارشناس آموزشی با بیان اینکه وضعیت 
واقعی بازماندگی از تحصیل ممکن است 
وخیم‌تر از آمارهای رسمی باشد، اظهار می‌کند: 
در برخی مناطق کشور کودکانی زندگی می‌کنند 
که شناسنامه ندارند و در هیچ آماری لحاظ 
نمی‌شوند؛ اگر این گروه نیز به‌صورت تخمینی به 
آمار اضافه شوند، تصویر دردناک‌تری از وضعیت 

بازماندگی از تحصیل نمایان می‌شود.
* ثبت‌نام‌های صوری 

  برکم در ادامه به مسئله »ثبت‌نام‌های صوری« 
اشاره می‌کند و می‌گوید: گاهی به دلیل ملاحظات 
اداری، دستورات بالادستی یا نوعی نمایش 
عملکرد، ثبت‌نام‌هایی انجام می‌شود که صرفاً در 

آمار دیده می‌شوند، اما دانش‌آموز عملًا در مدرسه 
حضور ندارد؛ گاهی اطلاعات دانش‌آموزان 
ناقص یا بدون کد ملی در سامانه‌ها ثبت شده و 
موجب می‌شود آمار واقعی بسیار نگران‌کننده‌تر 
از تعداد اعلام شده باشد. اگر نگاه خود را از 
بازماندگی از تحصیل فراتر ببریم و بازماندگی از 
آموزش و یادگیری را نیز در نظر بگیریم، وضعیت 
بحرانی‌تر می‌شود . وی توضیح می‌دهد: امروز با 
چند نوع بازماندگی مواجه هستیم: بازماندگی از 
ثبت‌نام، بازماندگی از آمار )یعنی کودکانی که اصلًا 
شمارش نمی‌شوند(، بازماندگی از حضور واقعی 
در مدرسه و در نهایت، بازماندگی از یادگیری؛ 
بسیاری از دانش‌آموزان اگرچه ثبت‌نام کرده‌اند و 
حتی در مدرسه حضور دارند، اما عملًا یادگیری 

مؤثری برایشان اتفاق نمی‌افتد.
* شاخص مهم دسترسی به مدرسه 

  این کارشناس آموزشی می‌گوید: یکی از عوامل 
اساسی، شاخص دسترسی به مدرسه است که 
به‌صورت دقیق تعریف و اندازه‌گیری نشده 
است، در حالی که یکی از شاخص‌های کلیدی 
در مقایسه‌های جهانی است. برکم ادامه می‌دهد: 
در برخی مناطق، فاصله زیاد تا مدرسه یا نبود 
امکانات ایمن سبب می‌شود خانواده‌ها، به‌ویژه به 
دختران اجازه حضور در مدرسه را ندهند. یکی 
دیگر از عوامل مؤثر در بازماندگی، فقر فرهنگی، 
اطلاعاتی و اجتماعی است.به گفته وی، وجود 
کودکان بدون شناسنامه نشان‌دهنده محرومیت 
شدید از دسترسی به حداقل‌های آگاهی و 
خدمات است؛ همین مسئله زمینه‌ساز فقر 
اقتصادی و دیگر آسیب‌ها می‌شود؛ در بسیاری از 
خانواده‌ها، تأمین معاش و بقای اولیه در اولویت 
است و تحصیل کودکان به حاشیه رانده می‌شود؛ 
موضوعی که گاهی به پدیده‌هایی مانند کودکان 
کار منجر می‌شود. این کارشناس آموزشی سومین 
عامل مهم را »تنزل جایگاه اجتماعی مدرسه« 
عنوان می‌کند و ادامه می‌دهد: متأسفانه اهمیت 
مدرسه در نگاه بخشی از جامعه کاهش یافته 
است. حتی مدارس شبانه‌روزی که می‌توانستند 
برای کودکان محروم یا شاغل فرصت تحصیل 
فراهم کنند، مورد توجه کافی قرار نگرفته‌اند؛ 
به‌ویژه در مقاطع بالاتر، بسیاری از دانش‌آموزان 
به دلیل فشار اقتصادی یا تصور بی‌فایده بودن 

تحصیل، ترجیح می‌دهند زودتر وارد بازار کار 
شوند. 

* کرونایی که همیشه متهم است! 
وی با اشاره به تأثیر همه‌گیری کرونا در بازماندن 
دانش‌آموزان از تحصیل می‌گوید: این بحران 
موجب شد بخشی از دانش‌آموزان به‌طور کامل 
از مدرسه فاصله بگیرند و با الگوهای تازه‌ای از 
درآمدزایی خارج از نظام آموزشی آشنا شوند. 
در چنین شرایطی، نظام آموزشی نتوانسته پاسخ 

مناسبی به نیازهای بازار کار ارائه دهد. 
برکم در واکنش به اظهارات وزیر آموزش و 
پرورش مبنی بر وجود یک‌میلیون دانش‌آموز 
بازمانده از تحصیل در بازه سنی ۶ تا ۱۸ سال، 
می‌گوید: این عدد می‌تواند بیش از مقدار اعلام‌شده 
باشد؛ ضمن اینکه هر آماری باید همراه با روش 
محاسبه شفاف، داده‌های ریز و تفکیک‌شده 
منطقه‌ای اعلام شود تا امکان راستی‌آزمایی آن 
وجود داشته باشد؛ وجود کودکان بدون شناسنامه، 
ثبت‌نام‌های صوری و دانش‌آموزانی که فقط در 
سامانه‌ها ثبت شده‌اند اما حضور واقعی ندارند، 

باید حتماً در محاسبات لحاظ شود. 
* ضرورت دسترسی برابر به امکانات 

آموزشی 
   علی امرایی، عضو کمیسیون آموزش دیده‌بان 
شفافیت و عدالت هم با اشاره به مفهوم بازماندگی 
از تحصیل به خبرنگار ما می‌گوید: این پدیده 
طیفی گسترده از مقطع ابتدایی تا پایان دبیرستان 
را دربرمی‌گیرد و لزوماً به معنای ترک کامل 
مدرسه در یک مقطع مشخص نیست؛ برخی 
دانش‌آموزان از همان سال‌های ابتدایی از مسیر 
آموزش رسمی فاصله می‌گیرند و برخی دیگر 
در مقاطع بالاتر، به‌ویژه در دوره متوسطه، دچار 
ریزش تحصیلی می‌شوند. یکی از مهم‌ترین 
دلایل بازماندگی از تحصیل، فشارهای اقتصادی 
است؛ به‌طوری که امروز بخش قابل توجهی از 
مؤلفه‌های زندگی اجتماعی و تحصیلی با وضعیت 
معیشتی خانواده‌ها گره خورده است. وی برای 
تبیین این مسئله، به وضعیت دانشجویان رشته‌های 
پرطرفدار مانند پزشکی اشاره و بیان می‌کند: حتی 
در این رشته‌ها نیز دانشجویان به دلیل طولانی 
بودن دوره تحصیل و نبود درآمد پایدار، با 
مشکلات جدی مالی مواجه‌اند و ناچار به انجام 

فعالیت‌های جانبی می‌شوند. امرایی با مقایسه این 
وضعیت با شرایط دانش‌آموزان می‌افزاید: اگر 
دانشجویی که آینده شغلی نسبتاً روشنی پیش 
روی خود می‌بیند، تحت فشار اقتصادی قرار 
می‌گیرد و برخی اوقات به فکر ترک تحصیل 
می‌افتد باید پرسید دانش‌آموزی که هنوز در 
مقاطع ابتدایی یا متوسطه است و چشم‌انداز 
روشنی از آینده تحصیلی و شغلی ندارد، چگونه 
می‌تواند در برابر همین فشارها مقاومت کند. به 
گفته وی، بسیاری از دانش‌آموزان به این نتیجه 
می‌رسند که آینده خود را نه در مسیر تحصیل 
و دانشگاه، بلکه در ورود زودهنگام به بازار 
کار جست‌وجو کنند و همین مسئله به ترک 
تحصیل یا بازماندگی از آموزش منجر می‌شود. 
این عضو کمیسیون دیده‌بان شفافیت به ضرورت 
دسترسی برابر به امکانات آموزشی اشاره می‌کند 
و می‌گوید: اگرچه در سال‌های اخیر تلاش‌هایی 
برای گسترش مدارس حتی در مناطق دورافتاده 
صورت گرفته و از نظر زیرساختی پیشرفت‌هایی 
حاصل شده است، اما این اقدامات به‌تنهایی 
برای جلوگیری از بازماندگی از تحصیل کافی 
نیست؛ مجموعه‌ای از عوامل اقتصادی، اجتماعی 
و انگیزشی در کنار هم، دانش‌آموز را به سمت 
ترک مدرسه سوق می‌دهد. وی در ادامه با 
اشاره به نقش امید و انگیزه در استمرار تحصیل 
اظهار می‌کند: همان‌طور که داوطلبان کنکور با 
وجود سختی‌های فراوان و فشارهای روحی 
و جسمی، به دلیل امید به موفقیت، مسیر را 
ادامه می‌دهند، اگر این امید از سال‌های ابتدایی 
تحصیل در دانش‌آموزان شکل بگیرد، حتی 
مشکلات اقتصادی، مسافت طولانی یا فشارهای 
خانوادگی نیز مانع ادامه تحصیل آنان نخواهد 
شد. به گزارش قدس آنلاین ؛عضو کمیسیون 
دیده‌بان شفافیت یکی دیگر از عوامل مؤثر در 
فاصله گرفتن دانش‌آموزان از مدرسه را گسترش 
فضای مجازی می‌داند و هشدار می‌دهد: استفاده 
بی‌ضابطه از این فضا، پیوند دانش‌آموز با کلاس 
درس و محیط مدرسه را تضعیف کرده است؛ 
آموزش مجازی تنها باید در شرایط اضطراری 
مورد استفاده قرار گیرد و تداوم آن می‌تواند به 
کاهش انگیزه تحصیلی و در نهایت بازماندگی از 

آموزش منجر شود.

چرا آمار بازماندگان از تحصیل قابل اعتماد نیست؟

دانش‌آموزان گمشده در آمارهای رسمیدانش‌آموزان گمشده در آمارهای رسمی
   

  

بحران مواد مخدر در خیابان‌های بندرعباس؛ چالش‌ها و راه‌حل‌ها

یادداشت

مصرف مواد مخدر یکی از معضلات اجتماعی و بهداشتی است که تأثیرات منفی 
زیادی بر روی فرد، خانواده، جامعه و اقتصاد دارد. در سال‌های اخیر، شاهد افزایش 
میزان مصرف مواد مخدر در بسیاری از شهرهای ایران، به ویژه در مناطقی مانند 
بندرعباس هستیم. این معضل نه تنها سامت عمومی را تهدید می‌کند، بلکه به 
مشکلات اجتماعی و اقتصادی بسیاری نیز منجر می‌شود.شهر بندرعباس، که به 
عنوان یکی از مراکز اقتصادی و تجاری ایران شناخته می‌شود، در سال‌های اخیر با 
مشکلات زیادی از جمله بیکاری، مهاجرت‌های داخلی و فشارهای اقتصادی روبه‌رو 
بوده است.یکی از عواقب این مشکلات، گسترش مصرف مواد مخدر در خیابان‌ها و 
کوچه‌های این شهر است. به ویژه در مناطق حاشیه‌ای و کم‌برخوردار، شاهد حضور 
معتادان در فضاهای عمومی هستیم. در این مناطق، افراد زیادی به دلیل فقر، بیکاری 
و نبود فرصت‌های شغلی مناسب به مصرف مواد مخدر روی آورده‌اند.مصرف مواد 
مخدر در خیابان‌ها و کوچه‌های بندرعباس نه تنها به افزایش تعداد معتادان خیابانی و 
در نتیجه به مشکلات اجتماعی و بهداشتی منجر می‌شود، بلکه چهره نازیبایی از شهر 
را به نمایش می‌گذارد. بسیاری از این افراد در مکانی مشخص و در میان جمعیت‌های 
شلوغ اقدام به مصرف مواد می‌کنند که این امر باعث ایجاد نگرانی در بین ساکنان و 
مسافران این شهر شده است.علل گسترش مصرف مواد مخدردلایل مختلفی برای 
گسترش مصرف مواد مخدر در بندرعباس و دیگر مناطق کشور وجود دارد. برخی 
از این دلایل عبارتند از :شرایط اقتصادی و اجتماعی: بسیاری از افراد به دلیل فقر 
و بیکاری به مصرف مواد مخدر روی می‌آورند. فشارهای اقتصادی می‌تواند به یک 
واکنش منفی منجر شود که افراد برای فرار از مشکلات روزمره به مواد مخدر پناه 
ببرند.مهاجرت‌های داخلی: بندرعباس به عنوان یک قطب اقتصادی، مقصد بسیاری 
از مهاجران از دیگر مناطق کشور است. این مهاجران به دلیل نبود شغل، مشکلات 
اجتماعی و فرهنگی و عدم دسترسی به خدمات اجتماعی و بهداشتی، ممکن است 
به سمت مصرف مواد مخدر جذب شوند.نبود آموزش‌های پیشگیرانه: در بسیاری 
از مناطق، کمبود برنامه‌های آموزشی در زمینه پیشگیری از مصرف مواد مخدر و 
آسیب‌های آن وجود دارد. در صورتی که آموزش‌های لازم به افراد داده نشود، آنها 

ممکن است به راحتی وارد این چرخه شوند.دسترسی آسان به مواد مخدر: بندرعباس 
به دلیل موقعیت جغرافیایی خود و نزدیکی به مرزهای جنوبی کشور، یکی از نقاطی 
است که مواد مخدر به راحتی وارد آن می‌شود. این امر باعث می‌شود که افراد به 
راحتی به مواد مخدر دسترسی پیدا کنند.تاثیرات اجتماعی و بهداشتی:مصرف مواد 
مخدر در خیابان‌ها و کوچه‌های بندرعباس نه تنها مشکلات بهداشتی برای معتادان 
به همراه دارد، بلکه آثار منفی بسیاری بر روی جامعه می‌گذارد. این تأثیرات عبارتند 
از:افزایش جرم و جنایت: یکی از پیامدهای مصرف مواد مخدر در خیابان‌ها، افزایش 
میزان جرم و جنایت است. معتادان ممکن است به دلیل نیاز به تامین مواد مخدر، 
دست به دزدی، خشونت، و اقدامات غیرقانونی بزنند. این امر موجب ناامنی در 
مناطق مختلف شهر می‌شود.آلودگی محیط زیست: مصرف مواد مخدر در مکان‌های 
عمومی به آلودگی محیط زیست منجر می‌شود. بسیاری از معتادان به جای نگهداری 
زباله‌های خود در مکان‌های مشخص، آنها را در معابر عمومی رها می‌کنند که این 
مسئله باعث نازیبایی فضاهای شهری می‌شود.افزایش هزینه‌های بهداشتی: مصرف 
مواد مخدر به بیماری‌های مختلف جسمی و روانی منجر می‌شود. این مشکلات 
باعث افزایش فشار بر سیستم بهداشت و درمان می‌شود و منابع زیادی را برای درمان 
معتادان مصرف‌کننده مواد مخدر مصرف می‌کند.برای کاهش مصرف مواد مخدر در 
خیابان‌ها و کوچه‌های بندرعباس و سایر مناطق مشابه، نیاز به اقدامات متعددی 
است. برخی از این اقدامات عبارتند از:افزایش آگاهی عمومی: برگزاری کارگاه‌ها، 
همایش‌ها و برنامه‌های آموزشی در خصوص خطرات مصرف مواد مخدر و تاثیرات 
منفی آن بر فرد و جامعه می‌تواند نقش مهمی در پیشگیری ایفا کند. این آموزش‌ها 
باید در مدارس، دانشگاه‌ها و همچنین در سطح محله‌ها و خانواده‌ها برگزار شوند.
توسعه خدمات اجتماعی: ایجاد مراکز مشاوره، درمان و بازتوانی برای معتادان، و 
همچنین فراهم کردن فرصت‌های شغلی برای افراد آسیب‌پذیر، می‌تواند از بسیاری 
از مشکلات اجتماعی و اقتصادی جلوگیری کند.کنترل و نظارت بیشتر: افزایش 
نظارت‌های انتظامی و امنیتی در مناطق حساس، می‌تواند به کاهش دسترسی به مواد 
مخدر کمک کند. همچنین، باید برنامه‌های پیشگیرانه و مبارزه با قاچاق مواد مخدر 

در سطح گسترده‌تر اجرا شود.

امیر کاربخش / دریا
 Amir.karbakhsh27 @ gmail.com

گروه اجتماعی // عضو هیئت علمی گروه روانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
با تأکید بر اهمیت پزشکی روان‌تنی گفت: پزشکی روان‌تنی شاخه‌ای از علوم پزشکی 
است که به بررسی تأثیر عوامل روان‌شناختی، وضعیت‌های روانی، تشدید یا تداوم 

بیماری‌های جسمی می‌پردازد.  
علی اکبری درباره بیماری‌های روان‌تنی اظهار داشت: در بسیاری از بیماری‌های جسمی، 
عوامل روان‌شناختی نقش تعیین‌کننده‌ای دارند. به‌عنوان مثال، اضطراب می‌تواند موجب تشدید 
علائم آسم شود یا استرس و اضطراب در بیماران مبتلا به پرفشاری خون، وضعیت بیماری را 
وخیم‌تر کند. این تأثیرات محدود به یک بیماری خاص نیست و طیف وسیعی از بیماری‌های 
جسمی را شامل می‌شود.او با اشاره به اینکه یکی از حوزه‌های مهم فعالیت پزشکی روان‌تنی، 
بررسی تأثیر شرایط روانی بر بیماری‌های جسمی است،تصریح کرد: بیماری‌های قلبی‌‌ـعروقی، 
اختلالات گوارشی، بیماری‌های تنفسی و حتی برخی بیماری‌های مزمن، همگی می‌توانند 

تحت تأثیر استرس، اضطراب و فشارهای روانی قرار گیرند.
فوق‌تخصص سایکوسوماتیک دانشگاه، حوزه مهم دیگر پزشکی روان‌تنی را ارائه مشاوره‌های 
روان‌پزشکی به بیماران بستری در بیمارستان‌های عمومی و مراکز درمانی جسمی دانست و 

افزود: به همین دلیل، وجود بخش‌های روان‌تنی در بیمارستان‌های جنرال و مراکز مدیکال یک 
ضرورت است؛ چرا که بسیاری از بیماران جسمی به‌طور هم‌زمان دچار مشکلات روانی یا 
واکنش‌های استرس‌زا هستند و نیاز به مداخله تخصصی دارند.اکبری با تأکید بر نقش استرس 
در سلامت جسم اظهار کرد: استرس می‌تواند در بروز یا تشدید بسیاری از بیماری‌های جسمی 
نقش داشته باشد و نادیده گرفتن وضعیت روانی بیمار، روند درمان بیماری جسمی را با اختلال 
مواجه می‌کند.بنابر اعلام وزارت بهداشت، وی در ادامه با اشاره به شرایط شغلی کارکنان 
حوزه بهداشت و درمان گفت: افرادی که در دانشگاه‌های علوم پزشکی، بیمارستان‌ها و مراکز 
بهداشتی درمانی فعالیت می‌کنند، به‌ویژه کارکنانی که ارتباط مستقیم و مداوم با بیماران دارند، 
معمولا با فشار کاری و استرس بالاتری روبه‌رو هستند و این مسئله می‌تواند به‌عنوان یک 
عامل خطر در بروز یا تشدید بیماری‌های جسمی آنان مطرح باشد.به گزارش قدس آنلاین ؛ 
رئیس بیمارستان تخصصی ابن‌سینا در پایان تأکید کرد: با آموزش روش‌های مناسب، اجرای 
مداخلات علمی و کاهش استرس‌های شغلی در محیط‌های کاری، می‌توان در بلندمدت به 
بهبود سلامت جسمی کارکنان نظام سلامت کمک کرد و در این مسیر، پزشکی روان‌تنی نقش 

مؤثر و مداخله‌گرایانه‌ای در ارتقای هم‌زمان سلامت جسم و روان ایفا می‌کند.

   

نقش عوامل روانی در بروز، تشدید و تداوم بیماری‌های جسمینقش عوامل روانی در بروز، تشدید و تداوم بیماری‌های جسمی
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تبصره1: متقاضيان مكلفند علاوه بر بارگذاري اسناد خود در سايت مذكور نسبت به تحويل فيزيكي صرفاً پاكت الف محتوي ضمانتنامه شركت 
در مناقصه حداكثر تا مورخ  1404/11/19  ساعت 12:00 به دبيرخانه مركزي اداره كل بنادر و دريانوردي استان هرمزگان – مجتمع بندري 
شهيدرجايي – ساختمان خدمات بندری ، اقدام نمايند.  تبصره2 :کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران 
و گشایش پاكت الكترونيكي از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و 
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 
مناقصه محقق سازند بديهي است در صورت عدم انجام فرایند در سامانه مذکور پیشنهاد ارائه شده به صورت فیزیکی مورد قبول واقع نمي گردد.
- تضمين شركت در مناقصه : مناقصه گران مي بايست ضمانتنامه بانكي بدون قيد و شرط و قابل تمديد به دفعات يا اصل فيش واريز وجه به 
حساب شماره 4101064571214853 بنام تنخواه گردان پرداخت بندر شهيد رجايي نزد بانك مركزي به مبلغ  845ر671ر094ر38 )سی و 

هشت میلیارد و نود و چهار میلیون و ششصد و هفتاد و یک هزار  و هشتصد و چهل و پنج( ريال ارائه نمايند . 
IR 920100004101064571214853 : شماره اقتصادي كارفرما: 7986-1957-4113  - شناسه ملي : 14000180614  - شماره شبا -

- آدرس دستگاه مناقصه گذار : بندرعباس – مجتمع بندري شهيد رجايي – اداره كل بنادر و دريانوردي استان هرمزگان – واحد مهندسي و 
عمران – اداره امور پيمان و رسيدگي و مدیریت پروژه – تلفن : 07632123606  - برآورد اولیه مناقصه : 270ر592ر733ر049ر1  ) یک 

هزار و چهل و نه میلیارد و هفتصد و سی و سه میلیون و پانصد و نود و دو هزار و دویست و هفتاد (ريال
- مدت اجراي كار : 18 ماه  - شرايط اختصاصي :  1- كسب حداقل 60 امتياز ارزيابي كيفي طبق معيارهاي ارزيابي كيفي

2-  داشتن تجربه مرتبط براساس استعلام  ارزیابی کیفی  -زمان و محل بازگشايي پيشنهادات: مورخ  1404/11/20  ساعت09:00 مجتمع 
بندري شهيدرجايي  – سالن مناقصات )سالن جلسات مهندسی و عمران(

تبصره : دريافت اسناد ، مراحل ثبت نام و بارگذاري كليه اسناد و مدارك مي بايست از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد( انجام 
پذيرد . - اسناد بايد با كيفيت بالا و خوانا )400 يا dpi 300( اسكن و بارگذاري گردد . در صورت ناخوانا بودن ، به اسناد مذكور ترتيب اثر داده 

نخواهد شد .                                               
شناسه :2090415اداره ارتباطات و اطلاع رسانی بنادر و دریا نوردی هرمزگان

وزارت راه و شهرسازي
سازمان بنادر و دریانوردی

 اداره کل بنادرودریانوردی استان هرمزگان 

گروه اجتماعی // سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد که سطح 
پوشش بیمه‌ای داروهای تخصصی مورد مصرف بیماران خاص، طبق 
ابلاغ دبیرخانه شورای عالی بیمه سلامت کشور بروزرسانی و افزایش 

یافت.  
پوشش بیمه‌ای قیمت داروهای تخصصی مورد مصرف بیماران خاص، طبق 
ابلاغ دبیرخانه شورای عالی بیمه سلامت کشور به‌روزرسانی شده و از این 
جهت تأمین و دسترسی بیماران خاص نظیر هموفیلی، تالاسمی و دیالیزی به 
داروهای مرتبط موردنیاز برطرف شده است.بر اساس اعلام معاونت درمان 
سازمان تأمین اجتماعی، طبق مصوبه دبیرخانه یاد شده، پوشش هزینه‌ای 

داروهای اشاره شده بر اساس ابلاغیه دبیرخانه شورای عالی بیمه سلامت 
کشور توسط سازمان تأمین اجتماعی تقبل خواهد شد.سازمان تأمین 
اجتماعی به واسطه ارائه خدمات درمانی مستقیم بیمارستان‌ها و مراکز 
درمانی خود در سراسر کشور و خرید خدمات حوزه درمان از مراکز طرف 
قرارداد دانشگاهی و خصوصی، خدمات مختلف و گسترده درمانی را به بالغ 
بر ۴۹ میلیون نفر تحت پوشش ارائه می‌دهد.به گزارش قدس آنلاین ؛ گفتنی 
است، نحوه پوشش هزینه‌های دارویی و درمانی افراد تحت پوشش سازمان 
تأمین اجتماعی بر مبنای نهادهای بالادستی مانند شورای عالی بیمه سلامت 

کشور، هیئت دولت و … تعیین و اجرا می‌شود.

   

افزایش پوشش بیمه‌ای داروهای تخصصی مورد مصرف بیمارانافزایش پوشش بیمه‌ای داروهای تخصصی مورد مصرف بیماران خاص خاص
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جنوب کشور

طالع بینی

حسن سیلاوی سرویس استان ها //  زعیم 

حوزه علمیه‌های خوزستان با محکوم کردن 
برخورد  خواستار  اخیر،  تروریستی  اقدامات 
قاطع با تروریست‌های مسلح و حمایت 
قاطعانه مردم استان از آرمان‌های انقلاب 

اسلامی شد.
  به گزارش خبرنگاردریا ، آیت‌الله سید محمد 

علی موسوی جزایری در گفتگویی رسانه‌ای با 
اشاره به حملات اخیر تروریست‌های مسلح به 
شهروندان، نیروهای امنیتی و اموال عمومی و 
خصوصی گفت: کسانی که به بهای ارزان، مرتکب 
این اقدامات تروریستی و جنایتکارانه شده‌اند، 
مزدور رژیم صهیونیستی هستند و باید با آن‌ها 

برخورد قاطع انجام شود.وی ضمن قدردانی از 
تلاش‌ها و مجاهدت‌های نیروهای فراجا، سپاه، 
بسیج و سایر نهادهای امنیتی، تأکید کرد: با وجود 
حوادث مختلفی که در طول انقلاب اسلامی شاهد 
بوده‌ایم با توجه به فرمایشات حضرت امام خمینی 
)ره(، خدا با ماست و ملت ما همواره پیروز خواهد 

بود.آیت‌الله موسوی جزایری با تجلیل از فداکاری 
و ایثار ملت ایران، اظهار داشت: ملت ایران همواره 
در تمامی عرصه‌های انقلاب اسلامی نقش مؤثر و 
پررنگی داشته‌اند و با صبر و استقامت، همواره به 
پیروزی خواهند رسید.وی با اعلام آمادگی برای 
حمایت از آرمان‌های انقلاب اسلامی، بیان کرد: من 
به نمایندگی از مردم خوزستان به رهبر معظم انقلاب 
اعلام می‌کنم که مردم استان در پای بیعت خود و 
آرمان‌های انقلاب اسلامی ایستاده‌اند و بر عهد خود 

استوار و پایدار خواهند ماند.
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فروردین :
امروز ممکن است با موقعیت‌ها یا افرادی 
روبه‌رو شوی که نظرات قوی و متفاوتی 
درباره نحوه انجام کارها دارند، این انرژی متشنج می‌تواند 
به‌ویژه روی مسائل عاطفی و عاشقانه‌ات تأثیر بگذارد. کلید 
عبور از این فضا این است که به یاد داشته باشی همه دشمن 

تو نیستند.
  اردیبهشت :

امروز ممکن است جنگجوی درونت بیدار شود،  
اما در کنار آن، کمی تردید نسبت به تصمیم‌هایت 
 هم سراغت می‌آید. با این حال، اعتماد 
 داشته باش که در مسیر درستی قرار داری. ممکن است 
کمی تنش اطرافت حس شود، اما سعی کن زیاد درگیر آن 

نشوی.
  خرداد :

امروز ممکن است احساس کنی که دیده 
نمی‌شوی یا تلاش‌هایت آن‌طور که باید، به 
چشم نمی‌آید، شاید حس کنی بار بسیاری از 
کارها روی دوش توست، اما بازخوردی درخور نمی‌گیری. 
 کلید آرامش امروز در این است که کارها را برای دل 
خودت انجام دهی، نه برای گرفتن تأیید یا انتظار جبران 

از دیگران.
  تیر :

امروز ممکن است مسائل مربوط به عشق و 
روابط عاطفی کمی گیج‌کننده و نامفهوم شوند، 
انگار نیروهایی در حال اثرگذاری هستند 
تا اوضاع را پیچیده‌تر از آنچه هست نشان دهند. ناامید نشو 
و اجازه نده این انرژی موقت تو را دلسرد کند. به خودت 
یادآوری کن که این نیز می‌گذرد و به‌زودی همه چیز دوباره 

شفاف خواهد شد. 
  مرداد :

امروز تمرکزت را روی اطلاعاتی که به سمتت 
می‌آید بگذار، سعی کن درگیر واکنش‌های 
احساسی نسبت به پیامدهای آن‌ها نشوی. 
احتمال زیاد، برخوردی بی‌طرفانه بهترین راه مواجهه با شرایط 
امروز است. اگر از قبل پیش‌فرض‌های محکمی درباره اتفاقات 
داری، ممکن است نکات ظریفی را که اکنون در حال آشکار 

شدن هستند از دست بدهی.  
 شهریور :

امروز ممکن است فضای اطرافت کمی متشنج 
و پرتنش شود، هیچ‌کس تمایل به کوتاه آمدن 
ندارد و ممکن است تو بین کشمکش ذهن و 
دل گیر کنی. هر دو طرف ماجرا سرسخت و کنترل‌طلب هستند. 
بهترین راه برای عبور از این وضعیت، تلاش برای رسیدن به 

یک نقطه تعادل و سازش است.  
 مهر :

امروز دیگران نقش مهمی در رویدادهای 
اطرافت خواهند داشت، ارتباط نزدیک و 
همدلانه با دیگران برایت اهمیت پیدا می‌کند و 
شاید درگیر تعاملات زیادی شوی. با این حال، ممکن است در 
دل جمع هم احساس تنهایی کنی . انگار دلت می‌خواهد با فقط 

یک نفر، پیوندی عمیق و واقعی برقرار کنی.
 آبان :

امروز ممکن است احساس کنی در موقعیتی 
سخت قرار گرفته‌ای، انگار از دو سو کشیده 
می‌شوی، بی‌آنکه اختیار زیادی در تعیین نتیجه 
 نهایی داشته باشی. نیروهایی که در اطرافت فعال‌اند ممکن 
 است حالت‌های پنهان و حتی فریبکارانه داشته باشند، پس

 باید با دقت بیشتری مراقب باشی که کسی از تو سوءاستفاده 
نکند. 

 آذر :
امروز شاید بهترین راهکار برایت این باشد که 
کنترل را رها کنی، در مسائل مربوط به قلب 
و احساس، اطرافیانت ممکن است درگیر 
آشوب‌های درونی خودشان باشند. تلاش برای درک ذهنیت 
آن‌ها احتمالاً بی‌فایده خواهد بود، پس بهتر است حتی وارد آن 
مسیر نشوی. بگذار همه چیز به‌صورت طبیعی پیش برود و تا 
فردا صبر کن؛ ممکن است بدون هیچ اقدام شتاب‌زده‌ای، خودِ 

زندگی پاسخ روشنی پیش پایت بگذارد.
 دی :

باید یاد بگیرید که چگونه به طور مؤثر با 
اطرافیانتان رفتار کنید که نظر آنها را در مورد 
استعدادها و توانایی‌هایی که دارید جلب 
نمایید و فرصت‌های مناسب‌تری برای خود ایجاد کنید.هرچه 
زودتر به دنبال استقلال در زندگی بگردید و سعی کنید که به 
اطرافیانتان وابسته نباشید.مطمئن باشید که هر سختی در زندگی 
شما وجود دارد می‌توانید در آن رشد کنید و تجربیات تازه‌ای 

کسب نمایید.
   بهمن :

امروز مراقب رفتارت باش، بهتر است جذابیت 
طبیعی‌ات را بیشتر از همیشه به‌کار بگیری و با 
جمع همراه شوی. هماهنگ شدن با دیگران 
نه‌تنها ضروری‌ست، بلکه به تداوم انرژی مثبت 
روز کمک می‌کند. هرچه تعداد همراهان بیشتر باشد، مسیر 

هموارتر خواهد شد. 
  اسفند : 

امروز باید از منابعی که در اختیار شما قرار 
می‌گیرد بهترین استفاده را داشته باشید تا بتوانید 
به اهدافی که همیشه می‌خواستید دست پیدا 
کنید.گاهی اوقات برخی از اطرافیانتان در راه رسیدن شما به 
موفقیت سنگ‌اندازی می‌کنند و سد راه شما می‌شوند؛ اما باید 
بدانی که با نشان‌دادن ضعف از خودتان می‌توانید باعث پیروزی 

آنها شوید. 

با تروریست‌های مسلح برخورد قاطع شودبا تروریست‌های مسلح برخورد قاطع شود

حسن سیلاوی سرویس استان ها //  خوزستان با اتصال 
بیش از ۱۶ هزار و ۴۵۰ فروشگاه به طرح کالابرگ الکترونیک، 

رتبه سوم کشور را در این زمینه به دست آورده است.
به گزارش خبرنگاردریا، مجتبی ظفری‌پور، مدیرکل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی خوزستان در گفتگویی رسانه‌ای اعلام کرد: بیش 
از ۱۶ هزار و ۴۵۰ فروشگاه در سطح استان به طرح کالابرگ 
الکترونیک متصل شده‌اند و خوزستان از این نظر رتبه سوم کشور 

را به خود اختصاص داده است.
ظفری‌پور با اشاره به آغاز اجرای طرح از ۱۷ دی ماه، زمان‌بندی 
استفاده از اعتبار کالابرگ برای گروه‌های مختلف خانوار را تشریح 
کرد: خانوارهای تحت پوشش نهادهای حمایتی در دهک‌های اول 
تا سوم از ۱۷ دی ماه و سایر خانوارها در زمان‌های تعیین شده 

می‌توانند از این طرح بهره‌مند شوند.وی افزود: اعتبار باقی‌مانده از 
هر ماه به ماه‌های بعد منتقل می‌شود و مشمولان نیازی به نگرانی 
در این زمینه ندارند. اقلام مشمول طرح شامل مرغ، تخم‌مرغ، 
گوشت قرمز، حبوبات، قند و شکر، روغن، ماکارونی، برنج، شیر 

و لبنیات و پنیر می‌شود.
 مشمولان می‌توانند بر اساس نیاز خود، کالاهای مورد نظر را 
خریداری کنند و هیچ محدودیتی در مقدار خرید یا انتخاب نشان 
تجاری وجود ندارد.ظفری‌پور تصریح کرد: اعتبار چهارماهه به 
مبلغ چهار میلیون تومان برای هر نفر، یک‌جا به حساب سرپرست 
خانوار واریز شده است و مشمولان می‌توانند هر ماه از آن استفاده 
کنند. استفاده از اعتبار در چند نوبت امکان‌پذیر است و نیازی 

به استفاده کامل در یک مرحله نیست.وی همچنین راه‌های 
استعلام مانده اعتبار و مشاهده فروشگاه‌های طرف قرارداد 
را از طریق اپلیکیشن »شمیم«، پیام‌رسان »بله«، کد دستوری 
#۱۴۶۳*۵۰۰* و صندوق‌های فروشگاهی اعلام کرد. مرکز 
تماس ۰۲۱-۶۳۶۹ نیز برای پاسخگویی به سؤالات شهروندان 
آماده است.ظفری‌پور با تأکید بر هوشیاری شهروندان، هشدار داد 
که صرفاً به پیامک‌های رسمی از سرشماره V.Refah اعتماد کنند 

و مراقب کلاهبرداری‌ها باشند.
وی در پایان افزود که تمامی یارانه‌بگیران فعلی، حذف‌شدگان یک 
سال اخیر، بازنشستگان و کارمندان به صورت خودکار مشمول 
طرح کالابرگ جدید هستند و نیازی به ثبت درخواست ندارند. 

https://hemayat. سایر شهروندان می‌توانند از طریق سامانه
sfara.ir در مدت ۱۵ روز درخواست خود را برای دریافت 

کالابرگ ثبت کنند.

   

خوزستان، رتبه سوم در اتصال فروشگاه‌هاخوزستان، رتبه سوم در اتصال فروشگاه‌ها به کالابرگ الکترونیک به کالابرگ الکترونیک  

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // مدیر 
بیان  با  یزد  استان  بازرگانی جهادکشاورزی  توسعه 
این که ذخایر استراتژیک کالاهای اساسی در استان 
از وضعیت مناسبی برخوردار است، از رفع برخی 
کمبودها در سطح بازار خبر داد و گفت: هیچ کمبود 
و مشکلی در تامین کالاهای اساسی مورد نیاز مردم 

وجود ندارد. 
  به گزارش خبرنگار دریا، جواد شمس خاطرنشان 

کرد: خوشبختانه در استان یزد به لحاظ تامین 
کالاهای اساسی مورد نیاز مردم اعم از برنج، روغن 
و مواد پروتئینی هیچ مشکلی وجود ندارد و همه 
اقلام به وفور در سطح بازار یافت می‌شود.وی در 
مورد کمبود روغن خوراکی در برخی از فروشگاهها 
نیز گفت: به دنبال تخصیص این قلم کالا به 
فروشگاه‌های مرکز و شهرستان‌های استان، کمبودی 
که در این خصوص احساس می‌شد، جبران و رفع 

شده است و درخصوص تامین آن برای روزهای 
آتی نیز مشکلی وجود ندارد.شمس همچنین گفت: 
در حال حاضر جوجه‌ریزی در استان نیز از شرایط 
مناسبی برخوردار است و تولید گوشت مرغ در 
استان بیش از ۵۰ درصد مازاد نیاز داخل استان 

تولید می‌شود.
مدیر توسعه بازرگانی جهادکشاورزی استان در پایان 
نیز تاکید کرد: ذخائر استراتژیک استان در حوزه 

کالاهای اساسی از وضعیت مطلوبی برخوردار است 
و ستاد تنظیم بازار در صورت نیاز به منظور تامین 

مایحتاج مردم تصمیمات لازم را اتخاذ خواهد کرد.

   

مدیر توسعه بازرگانی جهادکشاورزی یزد:  

هیچ کمبودی در تامین کالاهای اساسی موردنیاز مردم نداریمهیچ کمبودی در تامین کالاهای اساسی موردنیاز مردم نداریم

سرویس  جعفری  ابوالحسن  سید 
استان ها //معاون امور دریایی 
سازمان بنادر و دریانوردی با اعلام 
پیشرفت بیش از ۹۰ درصدی طرح 
توسعه بندر گناوه گفت: با تکمیل 
ظرفیت  پروژه،  این  مختلف  فازهای 
پذیرش همزمان کشتی‌ها افزایش 
یافته و در افق ۱۰ ساله، بندر گناوه 
به بندر نسل سوم ارتقا خواهد یافت. 
 به گزارش خبرنگاردریا؛ علی‌اکبر مرزبان 
در بازدید از طرح توسعه‌ بندر گناوه اظهار 
کرد: خوشبختانه بر اساس گزارش‌های 
ارائه‌شده از سوی مشاور و پیمانکار پروژه، 
این طرح از پیشرفت فیزیکی بیش از ۹۰ 

درصدی برخوردار است.‌وی افزود: تقویت 
بنادر کوچک و سنتی و ارتقای سطح 
عملیات دریایی و بندری، از رویکردهای 
اصلی سازمان است و توسعه بندر گناوه نیز 
در همین راستا در حال اجراست.‌مرزبان 
در ادامه با بیان اینکه این طرح نویدبخش 
تحولی مهم برای مردم گناوه و استان بوشهر 
است، گفت: با بهره‌برداری از فازهای 
مختلف توسعه بندر گناوه، امکان پذیرش 
همزمان کشتی‌هایی با ظرفیت زیر ۵۰۰ تن 
تا ۲ هزار تن فراهم می‌شود و در فازهای 
بعدی، این ظرفیت تا ۵ هزار تن نیز افزایش 

خواهد یافت.
‌معاون امور دریایی سازمان بنادر و 

دریانوردی ادامه داد: در افق ۱۰ ساله، 
هدف‌گذاری ما ارتقای بندر گناوه به بندر 
نسل سوم است؛ به‌گونه‌ای که جایگاه این 
بندر از نظر سطح خدمات و توان عملیاتی، 
ارتقا پیدا کند.‌وی با اشاره به توسعه پسکرانه 
بندر گناوه تصریح کرد: با استحصال و 
الحاق بیش از ۱۱۰ هکتار زمین به محدوده 
بندر و فراهم شدن پسکرانه مناسب، بستر 
لازم برای جذب سرمایه‌گذاری‌های جدید 
مهیا شده که این امر نقش مهمی در رونق 
اقتصادی و ایجاد اشتغال پایدار در منطقه 
تأکید کرد: سازمان  خواهد داشت.‌مرزبان 
بنادر و دریانوردی در اجرای طرح‌های 
ارتقای ایمنی دریانوردی و افزایش ظرفیت 
بنادر کوچک و سنتی هیچ محدودیتی ندارد 
و این موضوع با حمایت ویژه مدیرعامل 
سازمان بنادر و دریانوردی و وزیر راه و 
شهرسازی به‌صورت جدی در دستور کار 

قرار دارد.
‌ وی ابراز امیدواری کرد: با اقدامات 
انجام‌شده در ستاد سازمان و اداره کل 
بنادر و دریانوردی استان بوشهر و مدیریت 
هدفمند پروژه‌ها، شاهد شکوفایی اقتصاد 
دریامحور و تحقق منویات مقام معظم 
رهبری و تأکیدات رئیس‌جمهور در حوزه 
توسعه اقتصاد دریاپایه در آینده‌ای نزدیک 

باشیم.
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سید ابوالحسن جعفری سرویس 
استان ها //رئیس ستاد انتخابات 
استان بوشهر گفت: از جمعیت یک 
میلیون و ۲۲۲ هزار نفری استان، ۶۷ 
درصد یعنی حدوداً ۸۱۸ هزار نفر 

واجد شرایط رأی دادن هستند.
به گزارش خبرنگار دریا، احسان 
جهانیان در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: سه انتخابات به صورت همزمان 
در سطح کشور برگزار می‌شود که در 
استان بوشهر فقط انتخابات هفتمین دوره 
شوراهای اسلامی شهر و روستاها را 

خواهیم داشت.
وی با اشاره به نقش و جایگاه شوراها 
در سطح جامعه به عنوان نهادی که 
ارتباطات تنگاتنگی با مردم و مسئولان 
دارند تصریح کرد: هیئت‌های اجرایی 
در ۱۰ شهرستان تشکیل شده و تعیین 
شعب اخذ رأی در شهرستان‌ها در حال 

انجام است.
رئیس ستاد انتخابات استان بوشهر با 
اشاره به اینکه انتخابات در این دوره به 
صورت کاملًا الکترونیک برگزار می‌شود 
افزود: از ثبت‌نام تا اعام نتایج به 

صورت کاملًا الکترونیک انجام می‌شود 
و به دقت، سرعت و اعتماد در برگزاری 

انتخابات کمک می‌کند.
وی با اشاره به تاکید رهبر معظم انقلاب 
اسلامی بر مشارکت، رقابت، سلامت و 
امنیت در انتخابات اضافه کرد: دولت در 
زمینه سلامت و امنیت انتخابات برنامه 
دارد و همه نهادها و احزاب باید برای 
تقویت مشارکت و رقابت در انتخابات 

تلاش کنند.
جهانیان با بیان اینکه احزاب در افزایش 
مشارکت مردم نقش آفرینی می‌کنند 
تصریح کرد: باید زمینه حضور همه 

سلیقه‌ها و تفکرها با حضور چهره‌های 
مختلف در انتخابات فراهم شود.

وی با بیان اینکه هیچ فردی به خاطر 
مسائل جناحی و سلیقه‌ی در هیئت‌های 
اجرایی رد یا تائید نمی‌شوند ادامه داد: 
در صورتی که شاهد تخلفی در این 
زمینه باشیم برخورد قانونی صورت 

می‌گیرد.
رئیس ستاد انتخابات استان بوشهر 
افزود: از جمعیت یک میلیون و ۲۲۲ 
هزار نفری استان، ۶۷ درصد یعنی 
حدوداً ۸۱۸ هزار نفر واجد شرایط رأی 

دادن هستند.

   

رئیس ستاد انتخابات بوشهر خبر داد 

818 هزار بوشهری ،واجد شرایط رای‌دادن

 آرزو توکلی سرویس استان ها // شهردار کرمان گفت: 
اغتشاشگران ۹۰۰ میلیارد تومان خسارت به مبلمان 
شهری، دوربین‌های ترافیکی، خودروهای آتش‌نشانی 

و ... وارد کردند.
به گزارش خبرنگار دریا ، محسن تویسرکانی اظهار کرد: 
اغتشاشگران در دو شب اخیر خسارت‌های زیادی به 

زیرساخت‌های شهر کرمان وارد کردند.
وی با اشاره به برآورد ۹۰۰ میلیارد تومانی خسارت به 
مبلمان شهری، دوربین‌های پایش تصویری، آتش زدن 
درختان و … افزود: تعداد قابل توجهی از دوربین‌های 
ترافیکی ما خسارت دیده، در حالی که طی سال‌های گذشته 
تلاش و هزینه زیادی برای تأمین آنها و تکمیل پایش 
تصویری شد زیرا کرمان جز کلانشهرهاست و ترافیک، 

موضوع مهمی است.
تویسرکانی گفت: در پی اتفاقات شب های گذشته، تعداد 
زیادی چراغ‌های راهنمایی و رانندگی در شهر کرمان 
تخریب شده و بیش از ۱۰ تابلوی برق آسیب دید و موجب 

قطعی برق در برخی نقاط شد.
شهردار کرمان بیان کرد: اغتشاشگران ۲۲۰ اصله درخت را 
به آتش کشیدند و خسارت زیادی به مبلمان شهری در چند 

خیابان وارد شده است.
وی با بیان اینکه با اقدامات انجام شده متوجه می‌شویم که 
بحث، اعتراض اقتصادی نیست و شاهد اقدامات ناجوانمردانه 
بودیم؛ افزود: بیش از ۱۵ ایستگاه اتوبوس شهری در کرمان 
تخریب شده و اغتشاشگران همچنین خسارت زیادی به 

خودروهای آتش‌نشانی وارد کرده‌اند.

   

خسارت خسارت ۹۰۰۹۰۰ میلیاردی اغتشاشگران میلیاردی اغتشاشگران
 به زیرساخت‌های کرمان به زیرساخت‌های کرمان

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //مدیرکل بیمه 
سلامت استان بوشهر گفت:هزار و ۳۳۵ زوج نابارور و ۵۹۵ 
مادر باردار دارای نشان ناباروری تحت پوشش خدمات درمان 

ناباروری بیمه سلامت قرار گرفتند.
به گزارش خبرنگار دریا ، داراب بارگاهی گفت: بیمه سلامت استان 
بوشهر با مرکز تخصصی درمان ناباروری امید خلیج‌فارس )خصوصی( 
و مراکز دولتی رویان و رویش قرارداد همکاری داشته و در حال حاضر 
هزار و ۳۳۵ زوج نابارور و ۵۹۵ مادر باردار دارای نشان ناباروری را 
باهدف حمایت از زوجین نابارور و در راستای سیاست‌های جوانی 
جمعیت تحت پوشش قرار داده است.مدیرکل بیمه سلامت استان 
بوشهر با اشاره به میزان پوشش هزینه‌های درمانی افزود: بیمه سلامت 
بیش از ۹۰ درصد تعرفه دولتی خدمات درمان ناباروری در مراکز 
دولتی، ۹۰ درصد تعرفه عمومی غیردولتی در مراکز عمومی غیردولتی 
و ۷۰ درصد تعرفه خصوصی خدمات درمان ناباروری در مراکز 

خصوصی را پوشش می‌دهد.وی ادامه داد: ۶۶ قلم دارو و ده‌ها خدمت 
آزمایشگاهی و تصویربرداری مرتبط با درمان ناباروری نیز تحت 
پوشش بیمه سلامت قرار دارد و زوجین می‌توانند با پرداخت هزینه‌ای 
بسیار کمتر از این خدمات بهره‌مند شوند.مدیرکل بیمه سلامت استان 
بوشهر همچنین به خدمات ویژه این سازمان در این حوزه اشاره کرد 
و گفت: پوشش خدمات ژنتیک، انجماد بافت تولیدمثلی برای بیماران 
مبتلا به سرطان، خدمات رحم جایگزین و جنین اهدایی و همچنین 
 IVF، IUI پوشش هزینه‌های درمانی روش‌های کمک باروری شامل
و ICSI ازجمله خدمات تحت پوشش بیمه سلامت است.وی در پایان 
بیان کرد: اداره کل بیمه سامت استان بوشهر از ابتدای اجرای طرح 
درمان ناباروری تاکنون به ۹۱۳ بیمه‌شده خدمات ارائه کرده است که 
این افراد بیش از ۸ هزار بار به مراکز درمان ناباروری مراجعه داشته‌اند، 
این اداره کل با توسعه شبکه ارائه خدمات، در تلاش است دسترسی 

زوجین نابارور به خدمات درمانی را بیش‌ازپیش تسهیل کند.

   

مدیرکل بیمه سلامت بوشهر عنوان کرد 

۱۳۰۰۱۳۰۰ زوج نابارور بوشهری ، تحت پوشش خدمات بیمه  زوج نابارور بوشهری ، تحت پوشش خدمات بیمه 
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  عنوان کتاب : نگاهی به تاریخ پزشکی 
ایران در شاهنامه فردوسی
  نویسنده : محمد رسولی

 کتاب نگاهی به تاریخ پزشکی ایران در 
شاهنامه فردوسی، اثری است که برای 
نخستین‌بار تاریخ پزشکی ایران را با تکیه 
بر متن شاهنامه به‌ صورت مستقل و منسجم 
بررسی می‌کند.  کتاب نگاهی به تاریخ 
پزشکی ایران در شاهنامه فردوسی، نوشته 
محمد رسولی از سوی نشر سبزان منتشر شد؛ 
اثری که برای نخستین‌بار تاریخ پزشکی ایران 
را با تکیه بر متن شاهنامه به‌صورت مستقل 
و منسجم بررسی می‌کند.این کتاب در ۱۱۶ 
صفحه و در قالب ده فصل، کوشیده است 
شاهنامه را نه‌تنها به‌عنوان یک اثر ادبی و 
حماسی، بلکه به‌مثابه منبعی ارزشمند برای 
شناخت نگرش ایرانیان کهن به پزشکی، 

بیماری، درمان و جایگاه پزشک بازخوانی 
کند، رویکردی که می‌تواند افق تازه‌ای در 
مطالعات شاهنامه‌پژوهی و تاریخ علم در ایران 
بگشاید.در فصل نخست این کتاب، نگاهی کلی 
به پزشکی در شاهنامه ارائه شده و در فصل 
دوم، ابیات مرتبط با مفاهیم پزشکی بررسی 
می‌شود. فصل سوم به جستارهای پزشکی 
در تاریخ ایران اختصاص دارد و در فصل 
چهارم، پزشکان نامدار دوران کهن و باستان 
معرفی می‌شوند. نویسنده در فصل پنجم، به 
تخصص‌های مختلف پزشکی در ایران قدیم 
می‌پردازد و فصل ششم کتاب، دیدگاه ایرانیان 
عهد کهن نسبت به بیماری‌ها و شیوه‌های 
درمان را واکاوی می‌کند. در فصل هفتم نیز، 
تاریخ پزشکی ایران مرور شده و فصل‌های 
هشتم و نهم به بررسی پژوهش‌های انجام‌شده 
در این حوزه اختصاص دارد و فصل انتهایی 

نیز انواع مکاتب پزشکی در ایران باستان را 
تشریح می‌کند.محمد رسولی در توضیح 
انگیزه نگارش این کتاب می‌گوید: شاهنامه 
تنها روایت حماسه و اسطوره نیست؛ این 
اثر بزرگ، بازتاب‌دهنده دانش‌ها و نظام‌های 
فکری ایران کهن است. پزشکی، درمان و 
نگاه ایرانیان به سلامت جسم و روان، لایه‌ای 
مغفول‌مانده در مطالعات شاهنامه بود که در این 
کتاب تلاش کرده‌ام آن را با رویکردی علمی 
و مستند بازخوانی کنم.وی همچنین تأکید 
می‌کند که شاهنامه می‌تواند به‌عنوان یکی از 
کهن‌ترین منابع شناخت تاریخ علم و پزشکی 
در ایران مورد توجه پژوهشگران قرار گیرد؛ 
نگاهی که پیوندی تازه میان ادبیات کلاسیک 
و علوم انسانی و پزشکی برقرار می‌کند.محمد 
رسولی از جمله شاهنامه‌پژوهان معاصر است 
که سالیان متمادی با نگاهی علمی و مبتنی بر 

پژوهش‌های دانشگاهی به واکاوی شاهنامه 
فردوسی پرداخته است. او پیش‌تر یافته‌ها و 
دیدگاه‌های نوین خود را در کتاب »نگاهی نو 
به شاهنامه« منتشر کرده و آثار متعددی در 
حوزه فرهنگ، تاریخ و ایران‌شناسی به جامعه 

علمی و فرهنگی کشور ارائه داده است.

 کاوش‌های گسترده باستان‌شناسی در تپه تاریخی قلعه فلک‌الافلاک خرم‌آباد به کشفیات مهم پیش‌ازتاریخی 
منجر شده است.کاوش‌های باستان‌شناسی تپه تاریخی قلعه فلک‌الافلاک با مجوز پژوهشگاه میراث فرهنگی 
و گردشگری انجام شده و مستقیماً در راستای پیش‌نیازهای یونسکو برای ارائه شواهد و مستندات علمی 
پرونده ثبت جهانی این اثر صورت گرفته است.این کاوش‌ها، قلعه فلک‌الافلاک و تپه تاریخی آن را یک گام 
دیگر به ادغام در پرونده »مکان‌های پیش‌ازتاریخ دره خرم‌آباد« نزدیک‌تر کرده و بازنویسی تاریخچه این 

محوطه مهم تاریخی را به همراه داشته است.
*  کشف معماری دائمی متعلق به دوره مس‌وسنگ جدید

  محوری‌ترین یافته این فصل از کاوش‌ها، کشف معماری برجا متعلق به دوره »مس‌وسنگ جدید« بر 
روی بستر سنگی تپه قلعه فلک‌الافلاک است؛ کشفی که باورهای پیشین مبنی بر محدود بودن لایه‌های این 
تپه به دوران تاریخی را به چالش کشیده است.تیم باستان‌شناسی به سرپرستی دکتر حمزه قبادی‌زاده موفق 
شد بقایای دیوارها و کف‌های کوبیده‌شده‌ای را شناسایی کند که نشان‌دهنده وجود سکونتگاه دائمی در این 

محوطه است.
*  اثبات سکونت دائمی و نه اردوگاه موقت

  حمزه قبادی‌زاده، سرپرست هیئت کاوش، در این باره گفت: این کشف نخستین فاز مستند و مطمئن از معماری 
دائمی در تپه قلعه فلک‌الافلاک به شمار می‌رود و ثابت می‌کند که این مکان صرفاً یک اردوگاه موقت نبوده، 

بلکه مرکزی برای سکونت دائمی هم‌زمان با فازهای متأخر گاه‌نگاری پیش‌ازتاریخ دره خرم‌آباد بوده است.
*  شناسایی سفال‌های هفت هزار ساله در تپه قلعه

  کاوش‌های انجام‌شده همچنین منجر به شناسایی مجموعه‌های متنوع سفالی شد که جایگاه تپه قلعه 
فلک‌الافلاک را در گاه‌نگاری پیش‌ازتاریخ منطقه زاگرس مشخص می‌کند.بر اساس یافته‌ها، قطعات سفال 
متعلق به دوره‌های نوسنگی متأخر و مس‌وسنگ قدیم، مربوط به حدود ۵۳۰۰ تا ۴۳۰۰ سال پیش از میلاد، 
نشان می‌دهد که استقرار روستایی در این نقطه از حدود هفت هزار سال پیش آغاز شده است. همچنین کشف 

سفال‌های دوره آغاز ایلامی، خرم‌آباد را به شبکه‌های ارتباطی کهن و گسترده غرب ایران پیوند می‌دهد.
*  سابقه حضور انسان تا ۵۰ هزار سال پیش

  عطا حسن‌پور، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی لرستان، نتایج این کاوش‌ها را 
تحول‌آفرین توصیف کرد و گفت: اهمیت تپه قلعه فلک‌الافلاک حتی فراتر از نخستین سکونتگاه‌های 
روستایی است.وی افزود: بررسی‌های سطحی انجام‌شده توسط متخصصان دوره پارینه‌سنگی طی دو سال 
اخیر نشان می‌دهد که صخره آهکی طبیعی قلعه و حریم آن، در دوره‌های پارینه‌سنگی میانه و جدید، توسط 

شکارچی‌–‌گردآوران مورد استفاده قرار می‌گرفته است.
*  زنجیره‌ای از سکونتگاه‌های پیش‌ازتاریخ در دره خرم‌آباد

  مدیرکل میراث فرهنگی لرستان تصریح کرد: یافته‌های پیش‌ازتاریخ تپه قلعه فلک‌الافلاک نشان می‌دهد که 
ساکنان پیش‌ازتاریخ دره خرم‌آباد از غارها، پناهگاه‌های صخره‌ای و همچنین تپه و صخره زیر قلعه، به‌عنوان 
یک زنجیره پیوسته از سکونتگاه‌ها برای کارکردهای مختلف استفاده می‌کرده‌اند.حسن‌پور خاطرنشان کرد: 
وجود صخره به‌عنوان پناهگاه طبیعی و دسترسی مستقیم به آب گوارای چشمه گلستان در پای تپه، این مکان 

را به کانون فعالیت‌های انسانی برای حداقل ۵۰ هزار سال تبدیل کرده است.
*  آزادسازی حریم بصری و تکمیل مسیر گردشگری

  وی همچنین از اجرای طرح جامع آزادسازی حریم بصری قلعه فلک‌الافلاک و ایجاد مسیر یکپارچه 
گردشگری خبر داد و گفت: این اقدامات در راستای تکمیل پرونده ثبت جهانی و ارتقای جایگاه گردشگری 

این اثر تاریخی در حال انجام است.
*  گامی کلیدی در دیپلماسی فرهنگی ایران

  مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی لرستان در پایان تأکید کرد: ارسال نهایی پرونده قلعه 
فلک‌الافلاک به یونسکو، لحظه‌ای کلیدی در دیپلماسی فرهنگی کشور محسوب می‌شود.

وی افزود: این اقدام، قلعه فلک‌الافلاک را به لحاظ فیزیکی و فرهنگی به غارهای پیش‌ازتاریخ و قلب بافت 
تاریخی خرم‌آباد پیوند می‌زند و فصلی نو از تداوم فرهنگ‌های پیش از تاریخ در زاگرس را به نمایش 

می‌گذارد؛ موضوعی که هویت لرستان را به‌عنوان سرزمین پیش‌ازتاریخ بیش از پیش تثبیت می‌کند./ مهر 

به دنیای تازه‌ها خوش آمدید! در این ستون، شما را با جدیدترین اخبار، رویدادها و تحولات روز آشنا می‌کنیم. از فرهنگ و هنر گرفته تا علم و فناوری، هر آنچه که 
در دنیای اطراف ما در حال وقوع است، در اینجا برای شما گردآوری شده. با ما همراه باشید تا از تازه‌ترین اطلاعات و تحلیل‌ها بهره‌مند شوید!

لاک‌پشت رباتیک ناجی جدید محیط زیست
   شرکت Beatbot بیشتر به‌خاطر ساخت ربات‌های 
تمیزکننده استخر شناخته می‌شود، اما با یک لاک‌پشت 
رباتیک شناگر در 2026            ظاهر شده است. این لاک 
پشت با یک ربات تمیزکننده معمولی استخر که فقط ظاهر 
لاک‌پشت به خود گرفته باشد فرق دارد. این یک نمونه 
حساب‌شده از »شبیه‌سازی زیستی است. برای ساخت این 
ربات مهندسان شرکت دو ماه به یک سفر تحقیقاتی رفتند 
تا لاک‌پشت‌های دریایی را در محیط طبیعی‌شان مطالعه 
کنند.به نقل از سی‌نت، این اولین حضور ربات لاک‌پشت 
RoboTurtle در CES نیست این ربات در سال 
2025 هم به‌صورت یک طرح مفهومی ثابت نمایش داده 

شده بود. 
   اما امسال، نه‌تنها می‌تواند شنا کند، بلکه به حرکات دست 

هم واکنش نشان می‌دهد. اما با وجود این‌که بامزه و چابک 
است، یک ربات با ماموریتی مهم است.ربات لاک پشتی 
یک ابزار پژوهشی برای محیط‌ زیست است که با کمک 
پژوهشگران و سازمان‌های مردم‌ نهاد ساخته شده و می‌تواند 

به مکان‌هایی برود که انسان‌ها یا ماشین‌های دیگر به‌دلیل 
خطر برهم زدن اکوسیستم‌های پیچیده و حساس زیر آب 
به‌ویژه صخره‌های مرجانی نمی‌توانند وارد شوند. این ربات 
می‌تواند بی‌صدا و طبیعی حرکت کند، بدون این‌که جانوران 
را بترساند و با دوربین داخلی‌اش کیفیت آب و تعداد ماهی‌ها 

را پایش کند.
   این گروه قصد دارد ربات لاک پشتی را هر سال برای 
دوره‌هایی مشخص به کار بگیرد تا روند بازیابی مرجان‌ها و 
جمعیت ماهی‌ها را زیر نظر بگیرد. شرکت سازنده در حال 
حاضر مشغول آموزش هوش مصنوعی داخلی این ربات 
است تا توانایی‌های پایش و شناسایی را به آن بدهد.تخمین 
زده می‌شود که هنوز حدود یک سال و نیم با کامل کردن 
 این فناوری فاصله داشته باشیم و این ربات احتمالا بین
 سه تا پنج سال دیگر آماده استفاده کامل در دریاها خواهد 

شد.

تازه ها

کشف لایه‌های پیش‌ از تاریخ در تپه فلک‌الافلاک

CES


